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Προετοιμάστε έγκαιρα τη συμμετοχή σας 
στην Χenia 2017!

Καταρχήν θέλουμε να σας ευχαριστήσουμε για τη 

συμμετοχή σας στην Xenia 2017 και να σας ευχηθούμε 

καλή επιτυχία! Παρακαλούμε να διαβάσετε με προσοχή 

και να τηρήσετε τις οδηγίες που αναγράφονται στο 

έντυπο που κρατάτε στα χέρια σας, προκειμένου έτσι 

να συνδράμετε αποτελεσματικά στην προσπάθειά μας 

ώστε η έκθεση να οργανωθεί με τον καλύτερο και πιο 

αποτελεσματικό τρόπο. Οι όροι αυτοί δεσμεύουν τόσο 

τους εκθέτες όσο και τα τρίτα πρόσωπα, εταιρείες 

που θα χρησιμοποιηθούν κατά την κατασκευή, 

λειτουργία, αποξήλωση του περιπτέρου (κατασκευαστές 

περιπτέρων, promoters, προσωπικό των περιπτέρων). 

1.  Μέγιστο ύψοσ πέριπτέρων Το ανώτατο 

ύψος κατασκευών εντός των περιπτέρων δεν πρέπει 

σε καμία περίπτωση να υπερβαίνει τα 4 μέτρα.

2.  τέλικοσ αριθΜοσ τού πέριπτέρού σασ  

Στην αλφαβητική λίστα (σελ. 10-13) θα δείτε το 

όνομα της εταιρείας σας και τον τελικό αριθμό του 

περιπτέρου σας. Ο τελικός αυτός αριθμός μπορεί 

να είναι διαφορετικός από αυτόν του συμβολαίου 

σας, η θέση όμως και τα τετραγωνικά μέτρα 

παραμένουν τα ίδια. 

3.  κατοψΗ τού πέριπτέρού σασ  Όσοι θέλετε 

να εκτυπώσετε σε μεγέθυνση το περίπτερό σας, 

επισκεφθείτε το www.xenia.gr, επιλέξτε «Κάτοψη 

εκθεσιακού χώρου», κάντε download το αρχείο PDF 

και εκτυπώστε το ακριβές σημείο όπου βρίσκεται 

το περίπτερό σας.

Γενικές Πληροφορίες  3 - 4

 Παραλαβή περιπτέρων  5

  Τεχνικές προδιαγραφές Περιπτέρων 6 - 8

  Φύλαξη - Καθαρισμός έκθεσης 9

 Κλείσιμο Έκθεσης - Αποξήλωση Περιπτέρων 10

 Εκθέτες με Αλφαβητική σειρά   11 - 17

 Kάτοψη χώρων και περιπτέρων   18 

Σε εκτέλεση των παραπάνω, σας γνωστοποιούμε και τα εξής:

Περιεχόμενα
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Γενικές πληροφορίες

1. ΕκθΕσιακό κΕντρό. Διαταξη πΕριπτΕρων

Η Χenia 2017 θα πραγματοποιηθεί  στο εκθεσιακό 

κέντρο METROPOLITAN EXPO και θα αναπτυχθεί 

και στις 4 αίθουσες (Ηalls) του εκθεσιακού κέντρου, 

καλύπτοντας συνολική μεικτή εκθεσιακή επιφάνεια 

45.000 τ.μ. Θα συμμετάσχουν 470 εκθέτες, τα περί-

πτερα των οποίων θα αναπτυχθούν ανάλογα με τα 

προϊόντα τους στα 4 Ηalls της έκθεσης ως εξής: Hall 

1: Γενικά Τρόφιμα, καφέδες, ροφήματα, Μηχανήμα-

τα κουζίνας & Επιτραπέζιος Εξοπλισμός. Halls 2-3: 

Ξενοδοχειακός Εξοπλισμός, Επίπλωση εσωτερικών 

& εξωτερικών χώρων, Λευκά είδη, Στρώματα, κουρ-

τίνες, Xαλιά, Amenities, Φωτισμός, Συστήματα Σκί-

ασης, Web Marketing - Digital Technology, Booking 

Engines, Hotel marketing & management, Tηλεπικοι-

νωνίες - Τηλεφωνικά κέντρα, Χρηματοκιβώτια, Hλε-

κτρονικές κλειδαριές, Ασύρματη Παραγγελιοληψία 

- POS. Hall 4: κατασκευή - Διακόσμηση - Ενέργεια 

- Αυτοματισμοί, Δομικά Υλικά, Αίθρια & Διαμόρφωση 

Εξωτερικών Χώρων, Είδη Υγιεινής, Πισίνες, Υδρομα-

σάζ, Spa, κτιριακοί Αυτοματισμοί, Συστήματα Εξοι-

κονόμησης Ενέργειας, Ψύξη - Θέρμανση, Ηλιοθερ-

μικά συστήματα & Αντλίες.

Η Xenia θα λειτουργήσει από τo Σάββατο 25 

Νοεμβρίου, έως τη Δευτέρα 27 Νοεμβρίου 2017. Τα 

επίσημα εγκαίνια της έκθεσης θα γίνουν το Σάββατο 

25/11 και ώρα 18:30 από κυβερνητικό εκπρόσωπο, ενώ 

το αναλυτικό ωράριο λειτουργίας της παρουσιάζεται 

αναλυτικά στο διπλανό πίνακα. 

2. ημΕρΕσ και ωρΕσ λΕιτόυρΓιασ. ΕΓκαινια ΕκθΕσησ

3. ΕισόΔόι ΕκθΕσησ. ΓραμματΕια ΕκθΕτων

Η Xenia θα λειτουργήσει με δύο εισόδους Lobby 1 - Lobby 2  

(βλ. σελ. 14 -15), οι οποίες συνδέονται με τον κεντρικό 

διάδρομο του εκθεσιακού κέντρου που ενώνει όλες 

τις αίθουσες.  Σημειώνεται, δε, ότι στις εισόδους θα 

παρέχεται πλήθος υπηρεσιών για την πλήρη υποστήριξη 

των εκθετών και επισκεπτών.

ΗΜΕΡΕΣ & ΩΡΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Σάββατο
25

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

10.00 - 19.30

27
ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

10.00 - 19.00

Δευτέρα
26

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ

10.00 - 19.30

Κυριακή

Σελ.: 3

4. Χρησιμα τηλΕφωνα

Kατά τη διάρκεια προετοιμασίας, λειτουργίας και 

αποξήλωσης της έκθεσης (από 21 έως και τις 28 

Νοεμβρίου 2017), η γραμματεία και το λογιστήριο 

της διοργανώτριας εταιρείας FORUM AE θα βρί-

σκονται στην κεντρική είσοδο του εκθεσιακού κέ-

ντρου (Lobby 2), Τ.: 210 3542950, F.: 210 3542951. 

Πριν από τις 21 Νοεμβρίου, η επικοινωνία σας με 

τη διοργανώτρια εταιρεία θα γίνεται με τα κεντρι-

κά της γραφεία Τ. 210 5242100, F. 210 5246581,  

Ε. info@forumsa.gr. Τεχνικός εργολάβος εκθεσιακού: 

EXPOWORK (βασική δομή - ενοικίαση επίπλων, παρο-

χή ρεύματος, υδροαποχετεύσεις, αναρτήσεις κ.λπ.) 

Τ. 210 3542990, F. 210 3542999.

https://www.xenia.gr
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Η διοργανώτρια εταιρεία θα αποστείλει ταχυδρομικά 

44.000 ονομαστικές barcoded προσκλήσεις σε 

επιχειρηματίες και στελέχη του τουριστικού κλάδου. 

Για όλους τους επισκέπτες που θα εισέρχονται 

στην έκθεση, είτε με πρόσκληση (χειρόγραφη και 

barcoded) είτε με την προσωπική τους επαγγελματική 

κάρτα, θα εκδίδεται επί τόπου κάρτα εισόδου. Οι 

επισκέπτες που δεν θα φέρουν πρόσκληση και δεν 

θα μπορούν να αποδείξουν την επαγγελματική τους  

ιδιότητα, θα πληρώνουν εισιτήριο εισόδου 15€ το άτομο.

6. Υποδοχή και έλέγχος ςτοιχέιων έπιςκέπτων

7. χωροι έςτιαςής και καφέτέριές

Στον κεντρικό διάδρομο θα λειτουργoύν 2 εστιατόρια 

και σε κάθε αίθουσα 1 μπαρ-καφετέρια, τα οποία θα 

εξυπηρετούν τους επισκέπτες, αλλά και τους εκθέτες 

κατά τη διάρκεια της προετοιμασίας και λειτουργίας 

της έκθεσης. Τα μπαρ και τα εστιατόρια επιμελείται 

η "ARIA Fine Catering", η οποία έχει τη δυνατότητα 

κατά τη διάρκεια λειτουργίας της έκθεσης να παρέχει 

και υπηρεσίες catering, coffee break και delivery 

(T.: 210 9656388).

5. προςκλήςέις έπιςκέπτων. καρτές έιςοδοΥ έκθέτων

Κάθε εκθέτης έχει  ήδη παραλάβει 300 χειρόγραφες 

προσκλήσεις επισκεπτών τις οποίες μπορεί να 

διανέμει σε πελάτες από τον ξενοδοχειακό κλάδο και 

θα παραλάβει επιπλέον 500 αριθμημένες barcode 

προσκλήσεις τις οποίες θα μπορεί να αποστείλει 

ηλεκτρονικά μέσω email σε πελάτες του. Όσον αφορά 

τις κάρτες του εκθέτη που θα χρειαστεί ο ίδιος και 

το προσωπικό του μπορεί να τις παραλάβει από τα 

γραφεία της διοργανώτριας εταιρείας, στο εκθεσιακό 

κέντρο, πριν την έναρξη λειτουργίας της έκθεσης.

γενικές πληροφορίες

Metropolitan Expo / Athens Greece
H Xenia 2017 θα πραγματοποιηθεί στο υπερσύγχρονο, διεθνών προδιαγραφών 

εκθεσιακό κέντρο METROPOLITAΝ EXPO, που βρίσκεται μόλις 2 χλμ μετά α-

πό τα κτίρια του Διεθνή Αερολιμένα Αθηνών "Ελευθέριος Βενιζέλος" στο τέλος 

της Αττικής Οδού.

Συντεταγμένες GPS: 37o57'10.00" NORTH, 23o57' 29.00"  EAST
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Το Εκθεσιακό Κέντρο προσφέρεται ώστε τα εμπο-

ρεύματα και τα υλικά των περιπτέρων να φορτοεκ-

φορτωθούν με εύκολο τρόπο. Ειδικό συνεργείο του 

προσωπικού των πάρκινγκ θα διευθετεί την κυκλο-

φορία των φορτηγών. Ανάλογα με την αίθουσα και 

τη θέση που βρίσκεται το περίπτερο, οι εκθέτες μπο-

ρούν να χρησιμοποιούν τις Εισόδους Εμπορευμά-

των περιφερειακά των αιθουσών. Η φόρτωση του 

κατασκευαστικού υλικού των περιπτέρων και των 

εκθεμάτων τους θα γίνει με ίδια μέσα των εκθετών.  

Θα υπάρξουν πάντως στη διάθεσή τους καρότσια, καθώς 

και 2 κλαρκ για ειδικές περιπτώσεις και βαριά φορτία.

Την παραμονή της έκθεσης θα απαγορεύεται αυστη-

ρά η στάθμευση στους χώρους φορτοεκφόρτωσης 

μεταξύ των Halls 1 & 2, 2 & 3, 3 & 4 (ανεξαρτήτως κα-

τοχής κάρτας parking). Η είσοδος θα επιτρέπεται α-

ποκλειστικά και μόνο για εκφόρτωση. Οφείλετε να 

ακολουθείτε για την καλύτερη λειτουργία, τις οδη-

γίες των υπευθύνων του parking κάθε HALL που θα 

φροντίζουν τη ρύθμιση και τη ροή των αυτοκινήτων.  

Σημείωση: Τα παραπάνω 2 κλαρκ θα χρησιμοποιού-

νται κατά προτεραιότητα στην εκφόρτωση εκθεμά-

των και μόνο.

3.  ΦορτοεκΦορτωση εκθεμάτων κάι εΦοδιάσμοσ περιπτερων

Kάθε εκθέτης, προτού παραλάβει το περίπτερό του, 

πρέπει να προσέλθει στη Γραμματεία της έκθεσης 

προκειμένου να τακτοποιήσει τις οικονομικές του 

υποχρεώσεις προς τη διοργανώτρια εταιρεία, όπως αυτές 

προσδιορίζονται στο σχετικό Συμφωνητικό Mισθώσεως. 

Tότε μόνο θα του δοθεί το απαραίτητο Σημείωμα 

Eγκατάστασης. Mαζί με το σημείωμα αυτό, κάθε εκθέτης 

θα παραλαμβάνει τις κάρτες ελεύθερης εισόδου εκθετών. 

•  Η παραλαβή των περιπτέρων, ελεύθερα δομής  

(ίχνος εδάφους), θα γίνει την Τρίτη 21/11 από τις 07:00.

•  Η παράδοση στους εκθέτες των περιπτέρων βασικής  

δομής και περιπτέρων τύπου executive θα γίνει την  

Πέμπτη 23/11 και ώρα 08:00.

2.  πάράλάβη περιπτερων. εγκάτάστάση εκθετων

Στις σελίδες 14 - 15 του εντύπου αυτού αναπτύσσεται το 

πλήρες Σχεδιάγραμμα των Χώρων και των Περιπτέρων 

της έκθεσης. Στην Αλφαβητική Λίστα Εκθετών (σελίδες 

10 - 13) θα βρείτε την επωνυμία της εταιρείας σας με 

παραπομπή στην Αίθουσα (Hall) στο διάδρομο και στον 

τελικό αριθμό του περιπτέρου σας. Συμβουλευόμενοι 

το σχεδιάγραμμα αυτό μπορείτε εύκολα να εντοπίσετε 

το σημείο όπου βρίσκεται ακριβώς το περίπτερό σας.

Σημείωση: Ο αριθμός που αναφέρεται στη Λίστα 

Εκθετών του φακέλου αυτού είναι ο τελικός αριθμός 

του περιπτέρου σας και είναι αυτός που πρέπει να 

αναγράφεται στις προσκλήσεις που θα στείλετε στους 

πελάτες σας.

παραλαβή περιπτέρων

1. ποιο εινάι το περιπτερο σάσ

Οι κατασκευαστές των περιπτέρων από την 

πρώτη μέρα προετοιμασίας της έκθεσης (Τρίτη 21 

Νοεμβρίου) μπορούν να εργάζονται από 07:00 έως 

23:00. Όλες οι βασικές εργασίες των περιπτέρων 

πρέπει οπωσδήποτε να έχουν περατωθεί μέχρι 

την Παρασκευή 24/11, στις 17:00. Το βράδυ της 

ίδιας μέρας όλοι οι διάδρομοι πρέπει να είναι 

ελεύθεροι από διάφορα υλικά κατασκευών και 

εκθέματα προκειμένου να επιστρωθεί η μοκέτα των 

διαδρόμων. Το Σάββατο 25/11, από τις 07:00 και 

μέχρι τις 10:00, οι εκθέτες πρέπει να ασχοληθούν 

μόνο με τις τελικές βελτιώσεις των περιπτέρων τους. 

Την ημέρα αυτή απαγορεύεται αυστηρά η χρήση 

κλαρκ και παλετοφόρων.

Σημείωση: Απαγορεύεται η χρήση γυψοσανίδας, οι 

κοπές ξύλων και σιδήρου, οι ηλεκτροσυγκολλήσεις 

καθώς και η χρήση κομπρεσέρ βαφής και τριβείων 

εντός του Εκθεσιακού Κέντρου.

4.  ωρεσ εργάσιάσ κάτά τη διάρκειά προετοιμάσιάσ των περιπτερων

Κατά τις ημέρες λειτουργίας της έκθεσης, όλοι 

οι εκθέτες και το προσωπικό τους μπορούν να 

εισέρχονται στα περίπτερά τους μέχρι και 2 ώρες 

πριν από την έναρξη λειτουργίας της έκθεσης 

με την επίδειξη της κάρτας εισόδου. Τις ίδιες 

ώρες πρέπει να γίνεται και ο ανεφοδιασμός των 

περιπτέρων με όλα τα απαραίτητα για την καθημερινή 

λειτουργία τους. Απαγορεύεται ο εφοδιασμός των 

περιπτέρων κατά τις ώρες λειτουργίας της έκθεσης.

Σημείωση: Όσοι εκθέτες θα χρησιμοποιήσουν 

φορτηγό-ψυγείο για την τροφοδοσία του περιπτέρου 

τους πρέπει να έχουν ειδική άδεια από το διοργανωτή 

προκειμένου να τους δοθεί συγκεκριμένη θέση για 

το φορτηγό αυτό.

5.  εΦοδιάσμοσ περιπτερων

Σελ.: 5

https://www.xenia.gr


Οδηγίες ΠρΟετΟίμαςίας & εγκαταςταςης εκθετών
μ ε τ r o p o l i t a n  e x p o

METROPOLITAN EXPO
25-27 Nοεμβρίου 2017

Οι εκθέτες που έχουν περίπτερα βασικής δομής  

ενημερώνουν την Forum AE (T.: 210 5242100), ενώ 

για περίπτερα τύπου business, ενημερώνουν την 

ΕxpoWoRK (T.: 210 3542990) για την επωνυμία 

στη μετώπη του περιπτέρου τους. Η επωνυμία στη 

μετώπη του περιπτέρου βασικής δομής (όπως και 

του περιπτέρου τύπου business) τυπώνεται με 

συγκεκριμένη γραμματοσειρά για όλους τους εκθέτες.

2.  ΑνΑρτήσεισ διΑφήμιστικών μπΑνερ Από τήν όρόφή

Για αναρτήσεις διαφημιστικών σήμανσεων θα πρέπει 

οι εκθέτες ή ο κατασκευαστής τους να απευθυνθούν 

στην εταιρεία ExpoWoRK το αργότερο μέχρι τις 10/11.  

Αυτές οι σημάνσεις ή κατασκεύες θα πρέπει να έχουν 

ελάχιστη απόσταση από το δάπεδο 3μ. και σε κάθε 

περίπτωση 1μ απόσταση από οποιοδήποτε άλλο στοιχείο 

της κατασκευής ή κολώνας του κτηρίου. Πλην των 

προσόψεων όπου οι κρεμάσεις μπορούν να φτάνουν ως 

τα όρια του περιπτέρου, για περίπτερα που γειτνιάζουν 

στις πλευρές αυτές, οι κρεμάσεις πρέπει να έχουν 

απόσταση 1μ από τα όρια με το γειτονικό περίπτερο. 

Οι κρεμάσεις πρέπει να είναι ανεξάρτητες από τη 

κατασκευή και απαγορεύεται αυστηρά οι κατασκευές 

των περιπτέρων να έχουν  οποιαδήποτε υποστήριξη από 

σημείο κρέμασης. Οι κρεμάσεις δε μπορούν να έχουν 

ύψος μεγαλύτερο των 2 μ. Το μέγιστο επιτρεπόμενο 

ύψος ανάρτησης σημάνσεων ή κατασκευών είναι τα 

6μ. στις Αίθουσες 1,2 & 3 και τα 7μ στην Αίθουσα 4.

3. πρόδιΑγρΑφεσ περιπτερών βΑσικήσ δόμήσ. EνόικιΑσή επιπλών

Τα περίπτερα βασικής δομής θα είναι από υλικό octanorm 

system, με διατομή κολόνας 4,5 εκ. (οκταγωνική), με 

μεικτό ύψος περιπτέρου 2,50 μ., με τελικό καθαρό ύψος 

2,44 μ., τα δε πλαϊνά τους από pVC μπεζ ανοιχτό 6 χιλ. 

Για περισσότερες πληροφορίες απευθυνθείτε στην 

ExpoWoRK. Οι εκθέτες απαγορεύεται να τρυπήσουν 

τα τοιχία δερματίνης ή τις τραβέρσες αλουμινίου. 

Απαγορεύεται, να βάψουν τα υλικά αυτά καθώς και 

να προβούν σε οποιαδήποτε ενέργεια θα επιφέρει τη 

φθορά τους. H ίδια εταιρεία ενοικιάζει διάφορα έπιπλα, 

βιτρίνες, ράφια κ.λπ. 

τεχνικές προδιαγραφές περιπτέρων.
 Έξτρα παροχές

1.   επώνυμιΑ εκθετών στή μετώπή τών περιπτερών

4. πρόδιΑγρΑφεσ ExEcutivE περιπτερών

Τα περίπτερα της κατηγορίας αυτής περιλαμβάνουν: 

• Δομή αλουμινίου • Πάνελ από PVC ύψους 3 m.  

• Υπερυψωμένο δάπεδο 10 cm με επίστρωση μοκέτας 

• 1 γυάλινο στρογγυλό τραπέζι • 3 καθίσματα • 4 ράφια 

• 2 λευκά ερμάρια • Μετώπη με την επωνυμία του εκθέτη 

(1μ. x  0,5μ.). Όσοι από τους εκθέτες της κατηγορίας 

αυτής επιθυμούν εκτυπώσεις των προϊόντων τους ή 

του λογοτύπου τους με επιπλέον χρέωση θα πρέπει να 

ενημερώσουν την EXPOSYSTEM AE (T.: 211 1204400). 

Σελ.: 6
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6. Μέγιστο έπιτρέποΜένο ύψοσ πέριπτέρων κατασκέύήσ

Το μέγιστο επιτρεπόμενο ύψος κατασκευών είναι 

4μ. Για κατασκευές περιπτέρων με ύψος από 3 έως 

και 4μ., ο εκθέτης ή η κατασκευάστρια εταιρεία του 

πρέπει προσκομίσει Υπεύθυνη Δήλωση Διπλωματού-

χου μηχανικού για τη στατικότητα του περιπτέρου.  

Για κατασκευές μικρότερου ύψους απαιτείται μόνο υπεύ-

θυνη δήλωση από τον ίδιο τον εκθέτη. Τα περίπτερα που 

εντάσσονται στο χώρο του DIGI HOTEL έχουν ως ανώ-

τατο ύψος κατασκευών τα 3,5 μέτρα και πρέπει να σχε-

διάζονται με διαπερατότητα προς το stage του χώρου.

Στα περίπτερα που συνορεύουν και υπάρχει υψομε-

τρική διαφορά, ο κατασκευαστής οφείλει να καλύψει 

την διαφορά ευπρεπώς χωρίς μπραντάρισμα, δημιουρ-

γώντας λευκή επιφάνεια με σκληρό στοιχείο (όχι μο-

κέτα, όχι πανί). Επιτρέπεται στο χαμηλότερο περίπτε-

ρο να βάψει τη διαφορά αυτή κατόπιν συνεννοήσεως.

ΠΡΟΣΟΧΗ: Οι εργασίες για τις υψομετρικές διαφο-

ρές πρέπει να έχουν ολοκληρωθεί 2 ημέρες πριν την 

έναρξη της έκθεσης.

τεχνικές προδιαγραφές περιπτέρων.
 Έξτρα παροχές

5. ύψοΜέτρικέσ διαφορέσ Μέσοτοιχιασ πέριπτέρων

8.  φωτισΜοσ πέριπτέρων. έξτρα ήλέκτρολογικέσ παροχέσ

Όλα τα περίπτερα δικαιούνται δωρεάν παροχή 

μονοφασικού ρεύματος ίση με 100W/3 τ.μ. Η 

επιπλέον παροχή μονοφασικού ή τριφασικού 

ρεύματος για φωτισμό ή για οποιαδήποτε άλλη 

χρήση, γίνεται με δαπάνη των εκθετών. Για 

παροχή πρόσθετης ισχύος ηλεκτρικού ρεύματος ή 

ενοικίασης φωτιστικών σωμάτων, οι εκθέτες πρέπει να 

απευθυνθούν απευθείας στην εταιρεία EXPOWORK. 

Σημείωση: Για τη μόνιμη ηλεκτροδότηση των περιπτέρων 

ελεύθερης δομής, απαιτείται η προσκόμιση της άδειας 

του εγκαταστάτη ηλεκτρολόγου σας καθώς και σχετική 

υπεύθυνη δήλωση.

7.  ραΜπέσ αΜέα. κλέισιΜο πλέύρων πέριπτέρων

Όλα τα περίπτερα με υπερυψωμένο πάτωμα πάνω από 

3 εκατοστά πρέπει να διαθέτουν ράμπες πρόσβασης 

ΑΜΕΑ. Οι εκθέτες που έχουν μισθώσει περίπτερα 

με τρεις ή τέσσερις όψεις οφείλουν να διατηρήσουν 

ελεύθερα (χωρίς τοιχοποιία ή καλύμματα) τουλάχιστον 

τα 2/5 κάθε όψης που εφάπτεται σε διάδρομο 

πρόσοψης του περιπτέρου τους.

Σελ.: 7

9. παροχή internet 

Όσοι από τους εκθέτες επιθυμούν ασύρματη ή ενσύρ-

ματη σύνδεση internet θα πρέπει να απευθυνθούν στην 

εταιρεία EXPOWORK. Οι εκθέτες θα πρέπει να έχουν 

ολοκληρώσει την παραγγελία τους 10 ημέρες πριν την 

έναρξη της έκθεσης. Το κόστος της κάθε ενσύρματης 

σύνδεσης είναι για 3 mbps 170 ευρώ, 6 mbps 230 ευ-

ρώ και 10 mbps 450 ευρώ, ενώ το κόστος κάθε ασύρ-

ματης σύνδεσης είναι 42 ευρώ (χρήση έως 3 συσκευές).
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Η χρέωση για την παροχή μόνο υδροαποχέτευσης α-

νέρχεται στα 243 ευρώ. Η σύνδεση της σε λάντζα ή 

μηχάνημα χρεώνεται επιπλέον 58,50 ευρώ για κάθε 

σύνδεση. Η αντίστοιχη χρέωση για παροχή μόνο νε-

ρού σε μηχάνημα είναι 139,50 ευρώ. Η δυνατότητα 

παροχής υδροαποχέτευσης δεν πρέπει να θεωρεί-

ται δεδομένη, γιατί εξαρτάται από τη θέση του περι-

πτέρου μέσα στην αίθουσα και από τη διαδρομή των 

σωληνώσεων έως τις απολήξεις του κτιρίου. Οι εκθέ-

τες που επιθυμούν σύνδεση υδροαποχέτευσης πρέ-

πει να το δηλώσουν στην εταιρεία EXPOWORK μέχρι 

την Παρασκευή 10/11. 

Σημείωση: Όλα τα περίπτερα, που έχουν υδροαπο-

χέτευση και κάνουν βαρέα χρήση (λίπη κ.λπ.) πρέπει 

να χρησιμοποιούν υποχρεωτικά λιποσυλλέκτες στους 

νεροχύτες τους.

11.  Έψηση προϊοντων Έντοσ των πΈριπτΈρων

Όσοι εκθέτες θα πραγματοποιούν έψηση προϊόντων 

στο χώρο του περίπτερου τους που δημιουργούν έντο-

νες οσμές, είναι υποχρεωτικό να εγκαταστήσουν  φού-

σκα απαγωγής οσμών. Θα πρέπει να έχουν 1 σημείο 

έψησης με μία καναλίωση, όπου η φούσκα θα καλύ-

πτει όλες τις εστίες καθώς και το άνοιγμα της πόρτας 

των φούρνων που ενδεχομένως χρησιμοποιήσουν. 

Το κόστος σύνδεσης της φούσκας με το σύστημα α-

παγωγής οσμών του Εκθεσιακού Κέντρου, επιβαρύ-

νει τον εκθέτη. Σε περίπτωση έψησης, ο εκθέτης πρέ-

πει να ενημερώσει εκ των προτέρων τον Διοργανωτή, 

ο οποίος διατηρεί το δικαίωμα να εγκρίνει την έψη-

ση, την διαδικασία εγκατάστασης της έψησης και της 

φούσκας εφόσον τηρούν τις σχετικές προδιαγραφές. 

Ο Διοργανωτής διατηρεί το δικαίωμα να απαγορεύσει 

την λειτουργία συσκευών έψησης, εφόσον η συνδεσι-

μότητα της φούσκας δεν είναι συμβατή με το σύστη-

μα απαγωγής οσμών του εκθεσιακού κέντρου. Επιτρέ-

πονται ΜΟΝΟ οι ηλεκτρικοί φούρνοι και σε καμία πε-

ρίπτωση δεν θα επιτραπεί η χρήση κάρβουνου, φλό-

γας, κλιβάνων και οποιασδήποτε άλλης χρήσης που 

απαιτεί αυτόματο σύστημα κατάσβεσης. Η χρέωση για 

την φούσκα, την σύνδεση στη φούσκα, την καναλίω-

ση προς τα μοτέρ και τη χρήση των μοτέρ απαγωγής 

είναι 500 ευρώ + ΦΠΑ. Σε περίπτωση που χρησιμοποι-

ήσετε δική σας φούσκα  τότε η χρέωση για την σύνδε-

ση στη φούσκα, την καναλίωση προς τα μοτέρ και τη 

χρήση των μοτέρ απαγωγής είναι  400 ευρώ + ΦΠΑ.

τεχνικές προδιαγραφές περιπτέρων.
 Έξτρα παροχές

10. YδραυλικΈσ παροχΈσ 

13.  παρκινγκ ΈκθΈτων - λΈωφορΈια ΈκθΈσησ

Περιμετρικά των αιθουσών του Εκθεσιακού Κέντρου για 

την καλύτερη εξυπηρέτηση των εκθετών θα υπάρχει δω-

ρεάν πάρκινγκ όπου θα εισέρχονται οι εκθέτες με την ε-

πίδειξη της κάρτας πάρκινγκ που θα τους χορηγηθεί α-

πό τη διοργανώτρια εταιρεία. Άνα περίπτερο θα δοθεί 1 

θέση πάρκινγκ. Το προσωπικό που θα εργάζεται στα πε-

ρίπτερα των εκθετών θα μπορεί να παρκάρει στο χώρο 

πάρκινγκ επισκεπτών που βρίσκεται μπροστά από την 

είσοδο του METROPOLITAN EXPO (Lobby 2). Απαγο-

ρεύεται ρητά η στάθμευση φορτηγών στο πάρκινγκ εκ-

θετών. Εξαιρούνται φορτηγά-ψυγεία που θα χρησιμο-

ποιηθούν για την τροφοδοσία των περιπτέρων κατά τη 

διάρκεια της έκθεσης. Τα φορτηγά-ψυγεία αυτά θα το-

ποθετηθούν, με ειδική άδεια, σε συγκεκριμένες θέσεις, 

οι οποίες θα έχουν και δυνατότητα ηλεκτροδότησης. 

Η παραγγελία για τη δυνατότητα ηλεκτροδότησης θα 

πρέπει να γίνει στην EXPOWORK  και έχει επιπλέον χρέ-

ωση. To προσωπικό που εργάζεται στα περίπτερα εκθε-

τών, θα μπορεί να χρησιμοποιεί δωρεάν τα λεωφορεία 

μεταφοράς επισκεπτών της έκθεσης, στα οποία θα ε-

πιβιβάζεται με την επίδειξη της κάρτας εισόδου εκθε-

τών. Τα λεωφορεία αυτά, κατά τις ημέρες λειτουργίας 

της έκθεσης, θα ξεκινούν από το σταθμό του Μετρό της  

Δ. Πλακεντίας στις 09:00 το πρωί (ανά δέκα λεπτά) 

προς και από το εκθεσιακό κέντρο και το αεροδρόμιο.

12.  Ένταση του ηχου Έντοσ των πΈριπτΈρων

Απαγορεύεται ρητά η χρήση ηχείων ή μέσων αναπα-

ραγωγής διάφορων ήχων εντός των περιπτέρων σε 

οποιαδήποτε ένταση καθώς και η χρήση κάθε είδους 

μουσικής από τον εκθέτη. Η μουσική επένδυση των 

εκθεσιακών χώρων θα γίνεται από κεντρική μεγαφω-

νική εγκατάσταση του εκθεσιακού κέντρου ή των επί 

μέρους Ηalls. Απαγορεύονται ρητά τα πάρτι, οι χορευτι-

κές εκδηλώσεις και οι εκδηλώσεις μετά μουσικής κ.λπ. 

των εκθετών ακόμη και μετά το πέρας της έκθεσης.

Σελ.: 8
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2. Καθαρισμόσ έΚθέσησ Και πέριπτέρων δόμησ

Η εταιρεία EXPOWORK θα φροντίζει για τον καθαρισμό 

των κοινόχρηστων χώρων και του δαπέδου μόνο των 

περιπτέρων βασικής δομής/executive. Η λεπτομερής 

καθαριότητα των περιπτέρων και των εκθεμάτων 

γίνεται με ευθύνη των εκθετών. Τα περίπτερα που 

διανέμουν φαγώσιμα προϊόντα πρέπει να φροντίζουν 

συνεχώς για τον καθαρισμό των περιμετρικών 

διαδρόμων του περιπτέρου τους με ίδια μέσα.

3.  πυρασφαλέια & πυρόσβέστιΚα μέσα 

Οι πυροσβεστικές φωλιές που βρίσκονται εντός των 

περιπτέρων θα πρέπει να είναι ορατές, προσβάσιμες 

και λειτουργικές. Οι εκθέτες απαγορεύεται να τις 

καλύπτουν με οποιονδήποτε τρόπο. Ο διοργανωτής 

διατηρεί το δικαίωμα να αρνηθεί εκθέματα ή συσκευές 

έψησης προϊόντων, η λειτουργία των οποίων 

δεν κρίνεται ασφαλής και μπορεί να προκαλέσει 

πυρκαγιά. Στα περίπτερα που θα πραγματοποιείται 

έψηση προϊόντων θα διανεμηθούν επιπλέον 

πυροσβεστήρες από τη διοργανώτρια εταιρεία. 

Η έκθεση κατά τη διάρκεια προετοιμασίας, λειτουργίας 

και αποξήλωσης θα φυλάσσεται επί 24ώρου βάσεως 

από άνδρες ασφαλείας της εταιρείας EXPOWORK. 

Στην πράξη, όμως, κυρίως κατά τη διάρκεια της προ-

ετοιμασίας και των ημερών αποξήλωσης όπου στο 

χώρο εργάζονται εκατοντάδες άνθρωποι, απαιτεί-

ται ιδιαίτερη προσοχή από τους εκθέτες όσον αφο-

ρά στην ασφάλεια των εκθεμάτων τους. Στο χώρο 

των περιπτέρων κατά τις ημέρες λειτουργίας της έκ-

θεσης, πρέπει να παραμένει προσωπικό των εκθετών 

μέχρι και την αποχώρηση των τελευταίων επισκεπτών. 

φύλαξη - καθαρισμός έκθεσης 
& ασφάλεια εκθεμάτων

1. πρόσωπιΚό ασφαλέιασ

5.  ασφαλιστιΚη Καλυψη έΚθέτων Και έΚθέματων

Η διοργανώτρια εταιρεία παρέχει ασφάλεια αστικής 

ευθύνης που αφορά σε ολόκληρη την έκθεση. Εν 

τούτοις οι εκθέτες –σύμφωνα με τον κανονισμό 

λειτουργίας της έκθεσης και τους όρους συμμετοχής– 

είναι πλήρως υπεύθυνοι για την ασφάλεια των 

εκθεμάτων και του προσωπικού τους κατά τη διάρκεια 

της ετοιμασίας, της λειτουργίας της έκθεσης και της 

απόσυρσης των εκθεμάτων (για ατυχήματα, κλοπή, 

φωτιά κ.λπ.). Για το λόγο αυτό, όλοι οι εκθέτες οφείλουν 

να ασφαλιστούν για την κάλυψη των παραπάνω 

κινδύνων. Κατά τη διάρκεια λειτουργίας της έκθεσης 

κάθε εκθέτης οφείλει να εποπτεύει τα εκθέματα του 

περιπτέρου του, καθώς η διοργανώτρια εταιρεία 

δεν φέρει ευθύνη για τυχόν φθορές ή απώλειες. 

4. απόΚόμιδη Και απόμαΚρυνση υλιΚων ΚατασΚέυησ πέριπτέρων

Οι εκθέτες φέρουν την αποκλειστική ευθύνη για την 

αποκομιδή και απομάκρυνση όλου του άχρηστου 

υλικού που θα προκύψει κατά την κατασκευή και την 

αποξήλωση των περιπτέρων τους. Παρακαλούμε να  

λάβετε υπόψη σας ότι η διοργανώτρια εταιρεία θα 

χρεώσει τους κατασκευαστές των περιπτέρων σας, με 

0,40€ /τ.μ. + ΦΠΑ, ως κόστος για τη χρήση των κάδων 

αποκομιδής αποριμμάτων κατά την κατασκευή και την 

αποξήλωση. Βασική υποχρέωση του κατασκευαστή 

είναι μετά το πέρας της έκθεσης να απομακρύνει 

έγκαιρα όλα τα υλικά κατασκευής του περιπτέρου και 

να παραδώσει το χώρο ελεύθερο όπως τον παρέλαβε. 

Σελ.: 9
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H έκθεση θα κλείσει τις πόρτες της για τους επισκέ-

πτες τη Δευτέρα 27 Νοεμβρίου και ώρα 19:00. Μετά 

την ώρα αυτή οι ίδιοι οι εκθέτες και το προσωπικό τους 

πρέπει να φροντίσουν για την ασφάλεια των εκθεμά-

των τους. Για το λόγο αυτό όλοι οι εκθέτες πρέπει να 

παραμείνουν στα περίπτερά τους μέχρι να αποχωρή-

σει και ο τελευταίος επισκέπτης. Εντωμεταξύ οι εκθέ-

τες πρέπει να συσκευάζουν και να συγκεντρώνουν τα 

εκθέματά τους σε ένα γωνιακό σημείο του περιπτέρου 

τους. Φεύγοντας οι εκθέτες το ίδιο βράδυ πρέπει να 

πάρουν μαζί τους όλα τα πολύτιμα μικροαντικείμενα, 

(laptops, κινητά, οθόνες, καφετιέρες κ.λπ.). Οι  εκθέτες 

που θέλουν να απομακρύνουν όλα τα εκθέματά τους 

το βράδυ της ίδιας μέρας, θα μπορούν να το κάνουν 

με δικά τους μέσα και μέχρι ώρα 2 το πρωί. Τα φορτη-

γά αυτοκίνητα που θα χρησιμοποιήσουν οι εκθέτες θα 

μπορούν να προσεγγίσουν τις αίθουσες μετά τις 22:00, 

εφόσον αυτό είναι εφικτό. Τα φορτηγά αυτά έως εκεί-

νη την ώρα θα παραμένουν σε αναμονή σε συγκεκρι-

μένο χώρο parking (D ROAD), όπου θα τους κατευ-

θύνουν οι παρκαδόροι της διοργανώτριας εταιρείας.

2.  Αποξήλωσή περιπτερων. οριστική ΑπομΑκρυνσή ολων των εκθεμΑτων

Tην επόμενη ημέρα (Τρίτη 28/11/2017 και ώρα 07:00) 

θα ανοίξουν όλες οι πόρτες των αιθουσών για την απο-

μάκρυνση των εκθεμάτων όλων των περιπτέρων. Από 

την ώρα αυτή και μετά καθίσταται πρακτικά αδύνατη 

η φύλαξη του χώρου και των εκθεμάτων. Θα πρέπει, 

λοιπόν, όλοι οι εκθέτες να έχουν ένα άτομο από το 

προσωπικό τους συνεχώς στο περίπτερό τους για τη 

φύλαξη των εκθεμάτων τους, μέχρι την οριστική απο-

χώρησή τους. Οι εκθέτες θα έχουν στη διάθεσή τους 

δύο ημέρες (2) αποξήλωσης από την Τρίτη 28/11/2017 

(από 07:00 έως 23:00) έως και την Τετάρτη 29/11/2017 

(από 07:00 έως 15:00). Κατά τη διάρκεια της αποξήλω-

σης θα βρίσκονται στη διάθεση των εκθετών 2 κλαρκ 

τα οποία θα χρησιμοποιηθούν αποκλειστικά και μόνο 

για την απομάκρυνση των εκθεμάτων.

closed

Kλείσιμο έκθεσης. 
Απομάκρυνση εκθεμάτων. Αποξήλωση

1. κλεισιμο εκθεσήσ. ΑπομΑκρυνσή πολυτιμων Αντικειμενων & εκθεμΑτων
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Eκθέτες με αλφαβητική σειρά

•	10DEKA	OUTDOOR	FURNITURE	 3	 B02/C01

•	A2Z	ADVANCED	HYGIENE	SOLUTIONS	 1	 B15

•	ABARARAM	-	SPACEGREEN	 2	 C34/D31,	C36/D33

•	ABOUTHOTELIER	 2	 A12

•	ACA	LIGHTING	-	ΑΠΟΣΤΟΛΙΔΗΣ	ΑΕΒΕ		 3	 A36/B36

•	ACTIVE	COMMERCIAL	SYSTEMS	ΕΠΕ	-	EASYWASH	 1	 A05/B06

•	ADA	LUXURY	HOTEL	COSMETICS	 2	 E29

•	ALANKA	FOOD	SERVICE	SA	 1	 E13

•	ALFA	LAMDA	 2	 E35

•	ALFA	WOOD	ΝΕΥΡΟΚΟΠΙ	ΑΕΒΕ	 2	 A40/B32

•	ALPHA	CEMENT	DESIGN	MATERIALS	 4	 B10

•	ALUMINOX	ΑΒΕΕ	 1	 C06/D07

•	ALUREX	Μ.Θ.	ΠΑΠΠΑΣ	ΟΕ		 1	 C19

•	APPLIED	INDUSTRIAL	TECHNOLOGIES	LTD	(APINTECH)	 2	 A16

•	AQUACENTER	-	ΣΙΔΕΡΗΣ	ΜΥΡΩΝ		 2	 A31

•	AREA	CORACRYLIC	 4	 A11

•	ARLIGHT	AE	 2	 A45/B37

•	AROMCA	AEΕ	 2	 E17

•	ARTEKKO	-	ΡΑΜΟΓΛΟΥ	 2	 C34,36/D31,33

•	ASSET	INTERIORS	AE	 4	 A03

•	AUTOMOTIVE	SOLUTIONS	ΕΠΕ	 1	 C16/D16

•	AVANT	GARDE		DESIGN	AE	 3	 D02

•	BALKAN	GENERAL	SERVICES	OE	 4	 B16/C18

•	BALSAN	 2	 E31

•	BED	AND	BATH	-	ΛΕΥΚΑ	ΕΙΔΗ	ΑΕ	 3	 C02,05/D01,03,04,05

•	BELGIUM'S	BEST	 1	 A19

•	BENELUX	-	ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ	ΚΩΣΤΑΣ	ΑΕΒΕ	 3	 C27/D25

•	BESKAS	ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ	ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	 2	 B35

•	BIOTZA	ΑΒΕΕ		 3	 C07/D06

•	BIZART	GALLERIES		 3	 D35

•	BLU	CAFFE	 1	 D19/E21

•	BLUM	HELLAS	SA	 2	 A50/B42

•	BO	CONCEPT	 3	 A22/B22

•	BODY	WORKS	-	ΚΑΣΙΟΥΜΗΣ	Ι.	-	ΛΑΖΑΡΑΚΗΣ	Π.	ΟΕ	 3	 D34

•	BODYBUILDING	CLUB	 3	 A20

•	BOOS	ΑΕ	 2	 B29/C25

•	BRIGHT	ΑΕ	 3	 A09/B08

•	BRONZE	ART	ΕΠΕ	 4	 C16

•	CAHM	EUROPE	LLC	 2	 A43

•	CANDIA	STROM	-	ΒΕΛΙΒΑΣΑΚΗ	ΑΦΟΙ	ΑΒΕΕ	 2	 C01

•	CANDLELIGHT	THE	SHOWROOM	Μ.	Λ.	ΦΡΟΝΙΜΟΠΟΥΛΟΥ	 2	 D26/E27

•	CANEPLEX	DESIGN	-	ΜΙΧΑΛΑΚΗ	ΠAN.	&	ΥΙΟΣ	ΟΕ	 2	 E12

•	CARTECO	 2	 C31/D29

•	CASA	DUE	ΚΑΠΟΥΣΟΥΖΗΣ	 2	 E11

•	CASA	VOGUE	ΘΕΟΧΑΡΙΔΗΣ		 3	 A21/B20

•	CATERWAYS	ΕΛΛΑΣ	ΕΠΕ	 2	 B38

•	CEKIN	HOSPITALITY	&	COORPARATE	UNIFORMS	 3	 A29

•	CHARME	COSMETIQUE	 2	 B39

•	CHICCO	 3	 D24

•	CITY	CONTACT	LTD	 1	 E23

•	CITY	CONTACT	LTD	 2	 B11

•	CITY	CONTACT	LTD	 3	 C36

•	CLEANIT	ΕΠΕ	 1	 D26/E30

•	CLEARNET	 1	 D18

•	CLICKMEDIA	IKE	 2	 A19

•	CLIMATOLOGIC	-	EXOIKONOMISI	 2	 E28

•	CLOCATERING	SERVICES	 1	 C22/D23,	C24/D25

•	COCO	-	MAT	ΑΒΕΕ	 2	 D02/E01

•	COMFORT	CASA-ΑΛΜΠΑΝΗΣ	Ι	&	ΣΙΑ	ΟΕ	 3	 A35

•	CONTRACTUS	ΑΕ	 2	 C24/D23

•	COOKING	HELLAS	IKE	 1	 B16

•	CORPORATE	INSIGNIA	 2	 E38

•	COSMOAERION	-	ΧΑΤΖΗΝΙΚΟΛΑΟΥ	Μ.ΕΠΕ	 1	 B21/C21

•	COZY	PUBLICATIONS	 3	 A41

•	CREATIVE	SOLUTIONS	LTD	 3	 A08

•	CRIST	-	ΙΟΡΔΑΝΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΝ.	&	ΣΙΑ	EE	 2	 E08
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•	CRYSTAL	POOLS	 4	 A05

•	DAMON	ART	 3	 A37

•	DANER	LTD	 4	 C29

•	DECLONE	HARMA	-	ΥΙΟΙ	Θ.	ΜΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ	ΟΕ			 2	 B34

•	DE-CODE	ΛΑΤΤΑΣ	ΝΙΚ.	ΣΠΥΡΙΔΩΝ	 3	 B03

•	DEDRON	ΑΕΒΕ	 4	 C09

•	DELIGHT	-	ΖΕΥΚΙΛΗ	ΑΦΟΙ	 3	 C32

•	DELTA	HOTELIA	 1	 A17

•	DESIGN	PERGOLA	ΑΕ	 2	 C05

•	DESIS	ΑΦΟΙ	ΝΕΣΤΟΡΟΠΟΥΛΟΙ	ΟΕ	 3	 C09

•	DEVELOPMENT	PLAN	IKE	 4	 A13

•	DEW	POINT	ΑΕ	 4	 A08/B09

•	D-FORM	 3	 A31

•	DGS	GARDEN	FURNITURE	LTD	 2	 A52

•	DIGIMARK	ΑΕ	 2	 A04

•	DIGITAL	PEAK	ON	LINE	SOLUTIONS	 2	 A14

•	DIMCO	Χ.	ΔΗΜΟΒΑΣΙΛΗΣ	ΚΑΙ	ΣΙΑ	ΕΕ	 4	 A30

•	DIMEX	ΑΕ	 1	 D14

•	DIMTECH	AE	 4	 A28

•	DIPO	ΑΕ	 4	 B02/C01

•	DOMESTICA	ΑΒΕΤΕ	 1	 C10/D11

•	DOMOGROUP	MADE	OF	WOOD	 2	 D21

•	DRINK	TAP	 1	 A14

•	DUNLOPILLO	 3	 C15/D14

•	ECO	BURNER	-	ΙΩΑΝΝΟΥ	ΕΜΜ.	ΜΟΝ.ΕΠΕ	 1	 A21

•	EGREEN	/	ECORASTER	HELLAS		 4	 A18

•	EK	MAGAZINE	 4	 B28

•	ELDICO	ΣΠΟΡ	ΑΕΕ	/	AMILA	/	INTEX	 3	 A17

•	ELDRY	ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΣΗ	ΥΓΡΑΣΙΑΣ	ΚΤΙΡΙΩΝ	 4	 A32

•	ELECNET	AE	 2	 B16

•	ELECTROLUX		ΕΛΛΑΣ	Α.Ε.	 1	 A07/B08

•	ELIROS	 3	 A19/B18

•	ELITE	STROM	ΑΒΕΕ	 3	 B07/C06

•	ELTOP	ΑΦΟΙ	ΤΡΟΚΟΥΔΗ	ΑΒΕΕ	 4	 B02/C01

•	EPIPLOSTYLE	 3	 B31/C30

•	EQUIP	HOTEL	ΜΟΝ.	ΕΠΕ	 1	 B04/C04

•	ESQUARE	AROMA	 3	 A34/B34

•	ETHIMO	 2	 C31/D29

•	EUROAXES	GROUP	 2	 A17

•	EUROCO	ΑΕ	 2	 C39

•	EUROPA	PROFIL	ΑΛΟΥΜΙΝΙΟ	Α.Β.Ε	 4	 B06

•	EUROTEL	HOSPITALITY	AE	 2	 A13/B08

•	EVIN	INTZOGLOU	K.	ΙΝΤΖΟΓΛΟΥ	&		ΣΙΑ	Ε.Ε	 2	 B13

•	EXALCO	AE	 3	 B09/C08

•	EXCELLENCE	&	LEAN	MANAGEMENT	CONSULTANTS	LTD	 2	 B12

•	FANIADIS	CRAFT	CONTRACT	 2	 C19

•	FINEZZA	ABEE	 1	 B13/C13

•	FLOORTECH	GREECE		 2	 C38

•	FMS	FACILITY	MANAGEMENT	SERVICES	AE						 1	 E27

•	FORCE	 2	 B36/C32

•	FORM	 4	 A22

•	FRESHLIME	-	ΒΡΑΧΙΟΛΑΚΙΑ		 2	 A05

•	FUN	PROMOTION-ΧΑΤΖΗΜΙΧΑΗΛ	ΜΑΡΙΑ	&	ΣΙΑ	ΟΕ	 2	 A21

•	GALIFRUIT	SP.ZO.O.S.K.	 1	 E24

•	GDMBARAKOS	 3	 A33

•	GINOX	AEBE	 1	 A06

•	GIRIS	PLASTIK	TEKSTIL	LTD	 2	 B44

•	GK	MOBILI	BY	GOTSOPOULOS	 3	 C21/D20

•	GNG	HOME	COUTURE	 3	 A22/B22

•	GOLDEN	DOOR	 4	 A23/B22

•	GOLDLED	Ι.Κ.Ε.	 4	 B18

•	GOTSOPOULOS	HOME	-	ΧΡΗΣΤΟΣ	ΓΚΟΤΣΟΠΟΥΛΟΣ	 3	 C13/D12

•	GRADA	HOME	INTERIORS	 3	 C40/D39

•	GRECO	STROM	 3	 A06/B06

•	GREEK	WAY	 2	 A49

•	GREEN	MOTORS	 1	 A27
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•	GRSTONE	 4	 A07

•	GRUPPO	DECORATIVO	 3	 D38

•	GRUPPO	ESPRESSO-ΧΑΣΙΩΤΗΣ	ΠΑΣΧΑΛΗΣ	 1	 E09

•	GTP	-	GREEK	TRAVEL	PAGES	 2	 A08

•	GUEST	ARENA	 2	 A14

•	GUY	LAROCHE	-	ΒΑΜΒΑΞ	Α.Ε.	 3	 B01

•	HEALTHYHANDS	HELLAS		 1	 E18

•	HEBAR	J.S.C	 1	 E14

•	HERCULES	GROUP	 2	 A26

•	HIT		HOSPITALITY	INTEGRATED	TECHNOLOGIES		ΑΕ	 2	 A01

•	HOME	STYLE	ΑΒΕΕ	-	ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΕΣ	ΣΚΙΑΣΗΣ	 3	 C27/D25

•	HOMEMARKT	ANGELOPOULOS	STORES	 2	 C17/D18

•	HOTEL	&	RESTAURANT	-	BOUSSIAS		 1	 E12

•	HOTEL	DECO	 3	 B29/C28

•	HOTEL	DECO		 3	 B17/C16

•	HOTEL	FURNITURE	 3	 D08

•	HOTELBRAIN	 2	 B09

•	HOTELIGA	B.V.	 2	 A14

•	HOTELGENIUS	AE	 2	 A10

•	HOTEX	IKE	 2	 A07

•	HOUSE	ΕΠΕ	 4	 B13

•	HYGIENE	FRESH	HELLAS	 1	 E18

•	IDILKA	AE	 2	 B31/C26

•	ILIRIANS	ART	 2	 E32

•	INART-Α.	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΟΥ	ΑΕ		 2	 A38/B30

•	INTERCOB	ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ	Ι.Κ.Ε.	 1	 A20

•	INTERPLAST	ΑΕ	 4	 A10/B11

•	INTRADOOR	-	ΜΙΧΑΛΗΣ	ΠΙΚΟΥΛΗΣ	&	ΣΙΑ	ΕΕ	 4	 B14

•	ISELCO	HELLAS	 4	 C27

•	ISTIKBAL	-	ΟΜΙΛΟΣ	ΠΟΡΤΟΚΑΛΙΔΗ	 2	 D06/E06

•	IT	CONCEPT	ΑΕ	 2	 B10

•	IVY	HOME	COLLECTION	 3	 A14

•	IWOOD	-INTELLIGENT	AE	 4	 C20

•	KA-INTERNATIONAL	ΕΛΛΑΔΟΣ	 2	 D30/E33

•	KALKO	 1	 A26

•	KARTEX	ΚΑΡΑΛΗΣ	Ν.	&	ΣΙΑ	ΕΕ	 2	 E10

•	KERAFINA	ΑΒΕΕ	 4	 B20/C22

•	KERKIS	-	ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ	ΜΑΞΙΛΑΡΙΩΝ	 3	 A39

•	KIRSTEN-ΜΙΧΑΗΛΙΔΗΣ	ΟΜΙΛΟΣ	ΕΤΑΙΡΕΙΩΝ	 2	 A18

•	KYMCO	 1	 B11

•	LANDCO	ΕΠΕ	 4	 C24

•	LANDSCAPING	SYSTEMS	ΙΚΕ	 4	 C31

•	LE	MONDE	ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ	Ε.Π.Ε	 1	 D17/E19

•	LEASETECH	ΟΕ	 2	 A20

•	LINEA	LIGHT		SRL	 2	 D19/E20

•	LINEA	STROM		 2	 C06/D05

•	LINEVITAKI	ICE	LINE-	ΕΥΘΥΜΙΟΥ	E.	&	Σ.	ΟΕ	 1	 B14

•	LINODIET	 1	 D20

•	LOUKIANOS	PLAGKAS	WALLPAPERS&FABRICS	 2	 E21

•	LYDIA	RODA	ΕΠΕ	 3	 A40

•	MADINMEDIA	 2	 A25

•	MARIOLAS	-	ΧΑΡΤΙΝΑ	ΠΡΟΪΟΝΤΑ	ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΩΝ	&	ΕΣΤΙΑΣΗΣ	 1	 A10

•	MASTER	POOL	ΠΙΣΙΝΕΣ	 4	 A14

•	MASTIC	SPA	-	SODIS	BRANDS	 3	 A12

•	MATRIX	FITNESS	 3	 B25/C24

•	MATT	ROYAL	 3	 A38/B38

•	MEDISAR	HELLAS	 2	 A25

•	MELDERMAR	ΜΟΝ.	ΕΠΕ	 3	 C33

•	MELINEN	-	ΜΟΥΤΕΒΕΛΗ	ΑΦΟΙ	 3	 D33

•	MENU	SHOP	EUROPE	LTD	 1	 E31

•	MENU	STYLE		 1	 E32

•	M-HOSPITALITY	 2	 A03

•	MIA	COLLECTION	 2	 D15/E16

•	MIELE	ΕΛΛΑΣ	ΕΠΕ	 1	 B17/C17

•	MILANO		DE	-		ΤΡΙΠΟΛΙΤΗΣ	ΧΡ.	&	ΣΙΑ	ΟΕ	 2	 C07

•	MODECO	ΑΒΕΕ	 2	 B22/C18
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•	MODPLUS		 2	 C15

•	MOLYTO	 1	 B19

•	MUEHLDORFER	GMBH	&	CO.	KG	 2	 A39

•	MULTIHOME	-	ΙΩΑΝΝΗΣ	ΒΟΙΒΟΝΤΑΣ	 3	 D13

•	MY	FABRICS	 3	 D16

•	MY	VITAMIN	BAR	/	HIMOVAL	LTD.		 1	 E04

•	NAL	ΑΕ	 2	 A36/B28

•	NATURAL	STROM	 3	 A16

•	NEF	-	NEF	ΑΕ	 2	 D12/E13

•	NELIOS.COM	 2	 B14

•	NEOMAGIC	 2	 D04/E04

•	NESPRESSO	PROFESSIONAL	 1	 D03

•	NEST	WOODEN	OUTDOOR	FURNITURE	 3	 B02/C01

•	NESTLE	PROFESSIONAL	 1	 C02/D01

•	NEW	TIMES	PUBLISHING	 1	 E33

•	NEWHOME	PROFESSIONAL		X.I.ΧΥΤΗΡΟΓΛΟΥ	ΟΕ	 3	 A26/B26

•	NIVAL	HELLAS	SECURITY	SOLUTIONS	IKE	 2	 B19

•	NOISIS	ΣΥΜΒΟΥΛΟΙ	ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ	ΑΕ	 4	 C21

•	NOMAD	ΕΠΕ	 2	 E26

•	NORMA	TELECOM	AE	 2	 A09/B06

•	NOTO	MOBILI	CONTRACT	 2	 D04/E04

•	NOVA	CLEANERS	ΕΠΕ	 1	 A11/B12

•	NV	COSMETICS	 3	 A23

•	O.OLIVE	-	Α.ΤΕΡΖΑΚΗΣ		&	ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ	ΑΕ	 2	 E03

•	OGIGIS	EXPORTS	LTD	 3	 B15/C14

•	OLIVELLENIC	ORGANICS	 2	 B45

•	OLYMPIC	AGENCIES	/	HYPNOS	/	VISION	 3	 D30

•	OLYMPIC	FLOORS	ΜΟΝ	ΕΠΕ	 2	 D27

•	OMEGA	MARINE	 1	 E22

•	OPTRONICS	TECHNOLOGIES	ABETE	 2	 B03

•	PAPADATOS	SA	 2	 C08/D07

•	PARKEFORM	ΞΥΛΙΝΑ	ΔΑΠΕΔΑ	 2	 C38

•	PENNIE	-	Β.	ΜΠΟΘΟΣ	ΑΕΒΕ			 3	 D19

•	PERFECT	TASTE-	PETSAGAS	GROUP	 1	 E16

•	PORTA	IMPRESA	LTD	 4	 A09

•	POT	&	PAN	FOOD	SERVICE	ΑΕ	 1	 E02

•	PREMIUM	BRANDS	 1	 E07

•	PRIMA	OPTIS	ΕΠΕ	 1	 A03/B03

•	PRIMALRES	CHANNEL	MANAGER	 2	 B04

•	PRIVATE	REVIEW	 	 ΚΕΝΤΡΙΚΟΣ	ΔΙΑΔΡΟΜΟΣ

•	PROMOT	LTD	 2	 A51

•	PROPHARM		 3	 C17

•	PROTE	MED	LTD	 2	 B40

•	PROTEAS	-	ΑΦΟΙ	ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ	ΑΕ	 2	 D13/E14

•	QTM	 2	 D28/E30

•	RAVENNA	ΑΕ	 4	 A04/B04

•	READY.GR		-	TELEIMPEX	ΑΕ	 1	 A24/B22

•	REVIVAL	SA	 2	 A22/B15

•	ROUSOTEX	 2	 A28

•	SALINOX	ΕΠΕ		 4	 A21/B21

•	SANIMPEX	ΕΠΕ	 4	 B29

•	SANITEC	ΑΒΕΕ	 4	 A15

•	SCANCOM	-	CREATIVE	SOURCING	 2	 D26/E27

•	SERACLEAN	 1	 D24

•	SET	ΑΕ	 2	 C11

•	SHADOW	 3	 D37

•	SHOWOOD	 3	 A11/B10

•	SILVER	-	ΑΦΟΙ	ΠΑΡΑΣΚΕΥΑ	OE	 2	 C22

•	SIMPOLINE	 3	 D29

•	SIMPRAXIS	SPAU	 4	 C26

•	SINGULARLOGIC	ΑΕ	 2	 A06/B05

•	SLEEPY'S		 3	 A30/B30

•	SMK	GROUP		-	ΔΙΚΤΥΟ	ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΩΝ	 3	 C25/D23

•	SOFA	CREATIONS	ΜΟΝ.	ΙΚΕ	 2	 A29/B21

•	SOLE	AE	-	ΗΛΙΟΘΕΡΜΟ	 4	 C07

•	SONICE	Μ.	ΕΠΕ	 2	 B20/C16

ΕΠΩΝΥΜΙΑ HALL  ΑΡ. ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ

Σελ.: 14

https://www.xenia.gr


Οδηγίες ΠρΟετΟίμαςίας & εγκαταςταςης εκθετών
μ ε τ r o p o l i t a n  e x p o

METROPOLITAN EXPO
25-27 Nοεμβρίου 2017

Eκθέτες με αλφαβητική σειρά

•	SOUL	KITCHEN		 1	 C03/D04

•	SP	MENU	ΣΤΡΑΓΑΝΙΩΤΗ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ	 1	 E20

•	SPICK	AND	SPAN	S.A.	 2	 E03

•	SSL	-	STANDARD	SOLUTIONS	LTD	 3	 B40

•	STAR	TRACK	GREECE	ΕΠΕ	-	ΟΡΓΑΝΑ	ΓΥΜΝΑΣΤΙΚΗΣ	 2	 E22

•	STEP	-	ΠΑΥΛΙΔΗΣ	Ν.	&	ΣΙΑ	ΕΕ		 1	 E29

•	STEP	IT	 2	 A23

•	STO	HELLAS	 4	 C03

•	STOCK	HOUSE	CENTER	 1	 D31

•	STROMATAKI.COM	 2	 C33

•	SUITEL	ΑΕ	 2	 B18/C13

•	SUNBLOCK	EE	 2	 E05

•	SUNSOFT		MΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ	ΕΠΕ	 2	 A11

•	SUPERVISOR	ΑΕ	 2	 B23

•	SYSCO	ΑΕ	 2	 B07

•	TAILORBED	 2	 E24

•	TALENTI	LUXURY	BEDDING	 3	 B31/C30

•	TECNOCEMENTO	GREECE	Μ.ΙΚΕ	 4	 A34

•	TENTAGON	 3	 C34/D32

•	TEXNOLAND	 4	 C15

•	THE	SECRET	SOAP	STORE	 2	 A47

•	TIMBERSA	 4	 B03/C04

•	TROPIC	-	ALTERNATIVE	CONSTRUCTION	ΑΕ	 3	 D27

•	TSIGENIS	WOODCRAFT	 3	 A01

•	TVORNICA	TEKSTILA	TRGOVISCE	D.O.O.	 2	 E36

•	UAB	"WILIBOX"	(BRAND	NAME	-	LIGOWAVE)	 2	 A14A

•	V.LABORATORIES	 2	 A39

•	VARIO	ΑΕ	 1	 C08/D09

•	VAROSSI	MODERN	FURNITURE	 2	 B33/C28

•	VATSINAS	MATTRESS	ΑΕ	-	SUPERSTROM	 3	 A01

•	VENETA	CUCINE	 2	 C21

•	VESTA	HOME	 2	 C09

•	VICTORY	CLOTHING	 1	 C20

•	VILLART	 3	 A24/B24

•	VIMAR	HELLAS	ΑΕ	 4	 B05/C06

•	VIOMETALE	ΑΒΕΕ	 2	 E39

•	WEATHER	PROTECTION	 3	 A27

•	WEBHOTELIER		 2	 B02

•	WOSEBA	ΕΛΛΑΣ	 1	 C11

•	YALCO	Σ.Δ.	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ	&	ΥΙΟΣ	ΑΕ		 1	 A02/B01

•	YANA	LTD	 3	 D40

•	YFANTIA	TERRA	 2	 E34

•	ZAKAR		 3	 A07

•	ZEROEM	 1	 D21

•	ΑΒΑΞ	ΑΒΕΕ	 3	 C03

•	ΑΒΕΑ	-	OLIVA	 3	 D31

•	ΑΒΡΑΜΑΚΟΣ	Ε.	&	ΣΙΑ	ΕΕ	-	XDDESIGN	 1	 E15

•	ΑΓΟΥΡΙΔΗ	ΑΦΟΙ	ΑΕ	 3	 A13/B12

•	ΑΙΓΑΙΟΝ	ΛΕΥΚΑ	ΕΙΔΗ	ΑΕ	 3	 C02,05/D01,03,04,05

•	ΑΚΡΙΛΑΝ	ΑΒΕΕ	 4	 C17

•	ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΝ	ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΣ	ΑΒΕΕ	 1	 E10

•	ΑΜΒΕ	IKE	 2	 B31/C26

•	ΑΜΜΟΣ	ΘΑΛΑΣΣΗΣ	-	ΓΚΙΚΑ	ΑΔΑΜΑΝΤΙΑ	 2	 B46

•	ΑΝΑΣΤΑΣAΚΗ	'ΟΠΤΩ'	 3	 B23/C22

•	ΑΝΤΑΡΤΗΣ	ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟΣ	 4	 A29

•	ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ	ΜΠΑΧΑΡΙΚΑ	ΑΒΕΕ	 1	 E11

•	ΑΡΑΜΠΑΤΖΗΣ	ΜΙΧΑΗΛ	ΑΒΕΕ	-	ΕΛΛΗΝΙΚΗ	ΖΥΜΗ	 1	 C14/D15

•	ΑΣΗΜΑΚΟΠΟΥΛΟΣ	Ν.	ΑΒΕΕ	 3	 B41/C41

•	ΑΣΤΗΡ	ΑΕ	 2	 C04/D03

•	ΒΑΓΕΝΑΣ	ΑΕ	 2	 E07

•	ΒΑΜΒΑΚΑΡΗΣ	Α-ΚΟΥΤΡΟΥΜΑΝΗΣ	Α	.ΟΕ	 2	 C27/D25

•	ΒΑΡΑΝΑΚΗΣ	Α.&	Δ.	ΟΕ	 1	 B02/C01

•	ΒΙΟΚΑΡΠΕΤ	ΑΕ	 3	 B09/C08

•	ΒΙΟΚΕΦ	Ν.Θ.ΚΑΚΚΟΣ	Α.Ε.	 3	 C04

•	ΒΙΟΛΑΜ	ΑΒΕΕ	 2	 D16

•	ΒΙΟΠΡΟΣ	ΑΒΕΕ-Θ.ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ	 3	 A15/B14
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•	ΒΙΟΧΑΡΤΕΛ	ΑΕ	 1	 A18

•	ΒΙΤΑΛΗ	ΑΦΟΙ	&	ΣΙΑ	ΕΕ	-	OSMO	 4	 A25/B24

•	ΒΛΑΒΙΑΝΟΣ		ΑΒΕΕ	 4	 B08/C10

•	ΓΑΛΑΝΟΣ		 3	 A25

•	ΓΑΛΛΗΣ		 2	 E02

•	ΓΕΝΕΣΙΣ	ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΑ	ΠΡΟΙΟΝΤΑ	ΕΠΕ	 1	 E05

•	ΓΕΩΜΗΧΑΝΙΚΗ	ΑΘΗΝΩΝ	ΕΠΕ	 1	 C25

•	ΓΕΩΡΓΟΥΛΗΣ	Γ.	ΑΕΒΕ	 4	 A12

•	ΓΙΑΝΝΙΔΗ	ΑΦΟΙ	ΑΕ		 4	 C05

•	ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΙ	ΑΦΟΙ	ΑΕ	 3	 B16

•	ΓΚΑΒΑΛΙΑ	ΑΦΟΙ	ΟΕ	-	ΕΥΡΩΕΙΣΑΓΩΓΙΚΗ	 4	 B15

•	ΓΚΑΓΚΟΣ	Κ.	&	Ε.	ΟΕ	 4	 C14

•	ΓΟΥΡΝΟΠΑΝΟΣ	ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	ΣΥΣΤΗΜΑΤΑ	ΣΚΙΑΣΗΣ	 3	 B19/C18

•	ΓΥΨΟΜΕΤΑΛ	ΑΕ	 4	 C02

•	ΔΗΜΗΤΡΑΚΑΣ	ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	ΑΒΕΕ	 3	 A18

•	ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΙΩΑΝΝΗΣ	&	ΣΙΑ	ΟΕ-	ROLO	PROTECTION	 4	 B26

•	ΔΗΜΟΥ	ΣΩΤΗΡΙΟΣ	&	ΠΕΤΡΟΣ	ΟΕ		 4	 A20

•	ΔΙΑΜΑΝΤΙΔΗΣ	ΣΩΚΡΑΤΗΣ	ΑΒΕΕ	 3	 B13/C12

•	ΔΙΑΝΑ	ΕΞΟΠΛΙΖΕΙΝ	-	ΙΩΑΝΝΟΥ	ΧΑΡ.	&	ΣΙΑ	ΕΕ	 3	 D02

•	ΔΙΑΣΤΡΑ	 3	 C20

•	ΔΙΖΑΣ	-	ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ	Σ	.	&	Γ.	ΟΕ	 2	 A44

•	ΔΡΑΚΟΥΛΑΚΗΣ	Γ.	ΑΕ	 2	 B01

•	ΕΓΕΜ	ΑΕ	 1	 C12/D13

•	ΕΛΒΙΔΑ	ΤΡΟΦΙΜΑ	ΑΕ	 1	 E28

•	ΕΛΒΙΤ	-	ΒΙΤΩΡΑΚΗ	Α.	&	Μ.	ΟΕ	 4	 A33

•	ΕΛΕΤΡΟ	ΑΕ	 1	 D02/E01

•	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ	ΕΠΙΠΛΟ	ΑΕ	 3	 A42

•	ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΔΗΣ	ΣΠYΡΟΣ	ΑΕ	 2	 D22/E23

•	ΕΛΛΑΣ	ΧΑΡΤ	 1	 C26/D27

•	ΕΛΛΗΝΙΚΗ	ΕΤΑΙΡΕΙΑ	ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ	ΤΗΣ	ΦΥΣΗΣ	 2	 D35

•	ΕΜΚΟ	ΚΟΥΤΕΛΑΣ	ΑΕ	 1	 A09/B10

•	ΕΠΙ	ΓΗΣ	 3	 C31/D28

•	ΕΠΙ	ΣΥΣΤΕΜΣ	ΑΕ	 2	 A15

•	ΕΠΙΠΛΟΚΗΠΟΣ-Ν.	ΑΡΒΑΝΙΤΗΣ	 2	 A30

•	ΕΣΠΡΕΣΣΕ	Α.Ε.-	PORTIOLI	ESPRESSO	 1	 D10

•	ΕΣΤΙΑΣΗ	 1	 B09/C09

•	ΕΤΕΜ	ΑΕ	 4	 A01

•	ΕΥΡΩΨΥΚΤΙΚΗ	DESIGN	AEBE	 4	 A02/B01

•	ΖΑΧΑΡΟΠΟΥΛΟΣ	Γ.	ΑΕΒΕ-	ΕΝΔΟΝ	ΕΠΙΠΛΑ	 3	 B27/C26

•	ΖΟΥΓΡΗΣ	ΑΕ	-	SIESTA	 2	 D17/E18

•	ΗΛΕΚΤΡΑ	ΕΠΙΠΛΑ-	ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ	 2	 C02/D01

•	ΗΛΙΑΧΤΙΔΑ	-	Σ.	ΚΑΜΙΝΑΚΗΣ	&	ΣΙΑ	Ε.Ε.	 2	 A41

•	ΙΩΑΝΝΙΔΗ	Ι.	ΑΦΟΙ	ΑΕ	 3	 B05

•	Κ	&	Ν	ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ	Ε.Π.Ε.			 1	 B29/C29

•	ΚΑΒΙΝΟ	ΑΕ		 1	 B25

•	ΚΑΖΑΖΗ	ΑΦΟΙ	ΟΕ	 2	 D24/E25

•	ΚΑΛΟΓΙΑΝΝΗΣ	INOX	 1	 A16

•	ΚΑΝΑΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ		NEWPLAN	ΑΕ	 4	 A06/B07

•	ΚΑΠΑ	ΣΙΓΜΑ	ΔΕΛΤΑ	ΑΕ	 2	 D10

•	ΚΑΡΑΜΑΝΗΣ	ΑΕΒΕ	 1	 A01

•	ΚΑΡΑΜΑΝΟΣ	Κ.	&	Ε.	ΟΕ	 1	 A08

•	ΚΑΡΑΤΖΟΓΛΟΥ	ΣΥΜ.	&	ΣΙΑ	ΟΕ	 3	 C29/D26

•	ΚΑΡΡΟΠΟΥΛΟΣ	Γ.I.	&	ΣΙΑ	ΕΕ	 2	 D36

•	ΚΑΣΤΡΙ	ΑΕΒΕ	 4	 C11

•	ΚΑΤΣΑΜΑΚΟΣ	ΑΕ	 4	 B23/C25

•	ΚΑΦΕΑ		ΕΜΠΟΡΙΚΗ	ΤΕΧΝΙΚΗ	ΑΕ	 1	 D05/E06

•	ΚΕΒΕ	ΑΕ	(ΚΕΡΑΜΟΥΡΓΙΑ	ΒΟΡΕΙΟΥ	ΕΛΛΑΔΟΣ)	 4	 B27/C30

•	ΚΕΝΤΙΑ	ΑΕ	 3	 A02

•	ΚΙΟΥΡΤΖΟΓΛΟΥ	ΑΦΟΙ	ΑΕΒΕ	 1	 A04/B05

•	ΚΙΤΣΟΥ	ΑΦΟΙ	ΟΕ	-	ONIROME	 3	 C38/D36

•	ΚΛΕΙΒΟΚΙΩΤΗΣ	Κ.	ΠΕΡΙΚΛΗΣ	&	ΣΙΑ	ΕΕ	-	ΠΡΩΤΟΠΟΡΟΣ		 2	 E15

•	ΚΛΙΝΟΣΤΡΩΜ	-	ΚΑΤΣΑΜΠΑ	ΑE	 3	 A28/B28

•	ΚΟΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ	Ε.	ΔΗΜ.	&	ΣΙΑ	ΟΕ	 2	 D32

•	ΚΟΜΒΟΣ	HOME	ΕΠΕ	 3	 A10

•	ΚΟΝΤΖΟΓΛΟΥ	ΑΦΟΙ	ΔΙΚΤΥΟ	ΔΙΑΝΟΜΩΝ		ΑΕ	 1	 A25A

•	ΚΟΥΡΤΗΣ	CONTRACT	 3	 A04/B04
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•	ΚΟΥΤΣΟΘΑΝΑΣΗΣ	ΑΘΑΝ.	&	ΣΙΑ	ΕΕ	 2	 E19

•	ΚΥΡΠΟΓΛΟΥ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	ΑΕ	 2	 C03

•	ΚΩΣΤΗΣ	ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ	 2	 A27

•	ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΥ	Π.	ΥΙΟΙ	ΑΕΒΕ	 1	 D08/E08

•	ΚΩΤΣΟΒΟΛΟΣ	-	DIXONS	SOUTHEAST	EUROPE	ΑΕΒΕ	 1	 C05/D06

•	ΛΑΚΙΩΤΗΣ	ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ	ΑΕ	 4	 A16/B17

•	ΛΕΜΟΝΑΚΗΣ	ΑΕ	 4	 B30

•	ΛΕΟΣ	ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	Α.Ε.	 3	 D21

•	ΛΕΤΡΙΝΑ	ΑΕ	 4	 A17

•	ΛΕΩΝ	ΕΛΛΑΣ	ΧΡΗΜΑΤΟΚΙΒΩΤΙΑ	ΕΠΕ	 2	 C30

•	ΛΙΑΝΟΥ	ΑΦΟΙ	AEBE	 3	 A43/B42

•	ΜΑΘΙΟΣ	ΠΥΡΙΜΑΧΑ	ΑΕ	 4	 A26

•	ΜΑΚΡΟΠΟΥΛΟΣ	ΑΕ	-		MSA	HOME	COLLECTION	 3	 B35/C35

•	ΜΑΛΛΙΑΡΗΣ	Α.	ΑΕΒΕ	 1	 A12

•	ΜΑΜΜΟΣ	ΦΥΤΩΡΙΑ	 2	 B27

•	ΜΑΡΤΖΙΟ	ΑΕΒΕ	 3	 D07

•	ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗΣ	Σ.	&	ΣΙΑ	ΕΕ	 1	 D12

•	ΜΑΥΡΟΜΙΧΑΛΗΣ	ΧΑΡ.	ΑΕ	 1	 A13

•	ΜΕΛΙΣΣΟΚΟΜΙΚΗ	ΦΑΛΑΝΘΟΥ	-		ΖΩΓΟΓΙΑΝΝΗΣ	Κ.	 1	 E03

•	ΜΕΞΥΛ	 2	 C10,12/D09,11

•	ΜΙΧΑ	ΑΡΕΤΗ	 1	 D29

•	ΜΟΥΤΕΒΕΛΗΣ	ΣΤΥΛ.	ΑΕ	-		SUNSHINE	 3	 D11

•	ΜΠΑΚΛΑΤΣΙΔΗΣ	Α.	&	ΣΙΑ	ΕΕ			 4	 C19

•	ΜΠΑΜΠΑΛΗΣ	Δ.	ΑΒΕΕ	 4	 B25/C28

•	ΜΠΑΝΤΗΣ	Χ.	&	ΣΙΑ	ΟΕ	 2	 C29

•	ΜΠΡΑΤΗΣ	ΕΠΕ	 2	 A35

•	ΜΩΡΑΙΤΗΣ	–	METROPAK	 1	 C22,24/D23,25

•	ΝΕΟΚΕΜ	ΑΕ	 4	 A27

•	ΟΙΚΙΑΚΟΣ	ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ	ΑΕΒΕ	 1	 B07/C07

•	ΠΑΙΧΝΙΔΟΥΠΟΛΗ	ΕΠΕ	 2	 A42

•	ΠΑΛΛΗΣ	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	 1	 D22/E25

•	ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ	HOTELIA-CENTER	L.T.D	 3	 B33

•	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	Ν.&	Μ.	FABRICS	ΟΕ	 3	 C23/D22

•	ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ	ΠΑΝΤΕΛΗΣ	ΑΕΒΕ	 3	 B37,39/C37,39

•	ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ	Ι.Δ.	ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΙ	ΚΤΙΡΙΩΝ	ΑΕ	 4	 C12

•	ΠΑΠΑΠΟΛΙΤΗΣ	 4	 B12/C13

•	ΠΑΠΟΥΤΣΑΝΗΣ	ΑΒΕΕ	 2	 A34/B26

•	ΠΑΡΚΕΛΛΑΣ	ΑΒΕΕ	 4	 C08

•	ΠΕΤΡΙΔΗΣ	ΑΒΕΕ	ΦΩΤΙΣΤΙΚΩΝ	ΣΩΜΑΤΩΝ	 3	 A32/B32

•	ΠΙΠΕΡΙΔΗΣ	Ι.	ΑΕ	 3	 C19/D18,15,17

•	ΠΛΑΣΤΙΝΟ	ΑΕΕ	 4	 A19/B19

•	ΠΟΥΦΟΜΑΝΙΑ	Μ.ΙΚΕ	 2	 A33

•	ΠΡΟΔΡΟΜΙΔΗΣ	ΝΙΚΟΛΑΟΣ	&	ΣΙΑ	ΕΕ	 3	 D37

•	ΠΡΩΤΕΥΣ	-	ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ	Α.	&	ΥΙΟΣ	ΑΕΒΕ	 3	 A03

•	ΠΥΡΑΜΙΣ	ΜΕΤΑΛΛΟΥΡΓΙΑ	ΑΕ	 1	 A22/B20

•	ΡΕΣΠΟΤΕΧΝΙΚΗ	ΕΠΕ	 4	 A31

•	ΡΩΜΗΟΣ	Σ.	&	ΣΙΑ	ΟΕ		TECHNOLINE	 1	 B23

•	ΣΑΚΑΛΙΔΗΣ	Ι.ΑΕ	 2	 D08/E09

•	ΣΑΜΑΡΑ	ΑΦΟΙ	ΟΕ		 2	 C23

•	ΣΑΡΑΦΙΔΗ	Κ.	ΑΦΟΙ	ΑΕΒΕ	"BERSON"	 1	 B07/C07

•	ΣΑΡΡΗΣ	Π.	&	ΣΙΑ	ΕΠΕ	 1	 C15

•	ΣΕΕΜΕ		 1	 A15

•	ΣΙΜΣΙΡΙΚΗΣ	&	ΣΙΑ	ΙΚΕ	 1	 B18

•	ΣΙΜΩΝΙΔΗ	ΑΦΟΙ	ΟΕ		-	SAIMON	BROS	 2	 A24/B17

•	ΣΚΗΝΙΤΟΥ	ΜΑΡΙΑ	&	ΣΙΑ	ΟΕ	 1	 A23

•	ΣΠΑΡΤΙΩΤΗΣ	Ε.	ΜΟΝ.	ΕΠΕ	 1	 E17

•	ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ	Σ.	ΑΕΕ	 2	 B41/C35

•	ΤΑΚΑ	-	ΤΑΚΑ	ΑΕΒΕ	 1	 C18

•	ΤΕΚΤΕΡΙΔΗΣ	ΓΑΒΡΙΗΛ	ΑΒΕΕ		 2	 C37

•	ΤΕΝΤΟΠΟΛΙΣ	 2	 C20/D20

•	ΤΖΕΙ	KEI	TZI	AEE	 2	 C14/D14

•	ΤΟ	ΓΥΑΛΙ	-	ΚΟΝΤΟΣ	ΝΙΚΟΣ	 4	 C23

•	ΤΣΑΝΗ	ΑΦΟΙ	ΟΕ	"SALATSANIS"	 2	 A32/B24

•	ΥΦΑΣΜΑΤΑ	ΜΥΛΩΝΑΣ		ΑΕΕ	 3	 B11/C10

•	ΦΑΡΟΣ	ΤΥΦΛΩΝ	ΕΛΛΑΔΟΣ	 1	 A28

•	ΦΕΡΜΑ	Α.Ε	 3	 C11/D10

•	ΦΟΝΤΟ	ΑΕΒΕ	ΥΦΑΣΜΑΤΑ	ΕΠΙΠΛΩΣΕΩΝ	 3	 B21

•	ΦΡΑΓΚΟΣ	ΟΜΙΛΟΣ	ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ	 4	 A24

•	ΦΩΤΙΑΔΑΚΗΣ	Α.&	Β.		Ο.Ε.	-	ELECTROFOT	 1	 E26

•	ΧΑΜΠΑΚΗΣ	-	Σ.Ε.	ΧΑΜΠΑΚΗΣ	&	ΣΙΑ	Τ.Ε.	Ι.Κ.Ε.	 2	 A37

•	ΧΑΝΟΣ	ΑΒΕΕ	 3	 D09

•	ΧΑΡΜΑΝΤΑΣ		ΑΝΘΟΣΥΝΘΕΣΕΙΣ		 2	 B25

•	ΧΡΥΣΗ	ΕΥΚΑΙΡΙΑ	ΑΕ	 2	 A53

•	ΧΡΥΣΟΒΙΤΣΙΩΤΗΣ	Θ.	&	Ι.	ΑΕ	-	XDESIGN	 3	 A05

ΕΠΩΝΥΜΙΑ HALL  ΑΡ. ΠΕΡΙΠΤΕΡΟΥ

Σελ.: 17

https://www.xenia.gr


Σελ.: 18

HALL 2 & 3  εκθεματα

Ξ ΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ: Επίπλωση ΕσωτΕρίκων χωρων • καθίστίκα 

ΕσωτΕρίκων & ΕξωτΕρίκων χωρων • λΕυκα Είδη • στρωματα • κουρτίνΕσ 
•  υφασματα Επίπλωσησ • Xαλία  • Amenities • φωτίσμοσ • συστηματα σκίασησ 
• οργανα γυμναστηρίων • Ψυχαγωγία θαλασσησ 

W EB MARKETING-DIGITAL TECHNOLOGY: Booking engines • Hotel mArket-

ing & mAnAgement • sociAl mediA & Apps • WeB development & design 
• συστηματα ηχου & Είκονασ • tηλΕπίκοίνωνίΕσ - τηλΕφωνίκα κΕντρα  
• χρηματοκίβωτία • ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ κλΕίδαρίΕσ • ασυρματη παραγγΕλίοληΨία - pos

HALL 4  εκθεματα

Κ ΑτΑΣΚΕυη - ΔΙΑΚΟΣΜηΣη - ΕΝΕργΕΙΑ - ΑυτΟΜΑτΙΣΜΟΙ: αρχίτΕκτονίκΕσ & 

κατασκΕυαστίκΕσ ΕταίρΕίΕσ • δομίκα υλίκα • Είδη δίακοσμησησ • ΑΙΘΡΙΑ 

& δίαμορφωση ΕξωτΕρίκων χωρων • δαπΕδα • πορτΕσ - κουφωματα 

•   Είδη υγίΕίνησ •Είδη μπανίου • μαρμαρα - γρανίτΕσ • πλακακία • χρωματα 

- στΕγανωτίκα • πίσίνΕσ • υδρομασαζ • spA • ηλΕκτρολογίκο υλίκο
•  κτίρίακοί αυτοματίσμοί • συστηματα Εξοίκονομησησ ΕνΕργΕίασ 
• φωτοβολταίκα • κλίματίσμοσ - ΕξαΕρίσμοσ •   Ψυξη - θΕρμανση 
•  ηχομονωση • ηλίοθΕρμίκα συστηματα & αντλίΕσ • συστηματα 

ΕπΕξΕργασίασ νΕρου

FOOD & BEVERAGES: προϊοντα & α’ υλΕσ μαγΕίρίκησ • ζωμοί • dressing 
• αρτοσκΕυασματα • δημητρίακα • Ελαία - λίπη • τυροκομίκα - γαλακτοκομίκα 
• Ετοίμα γΕυματα • καφΕδΕσ • ροφηματα • τσαϊ • σίροπία • χυμοί • νΕρα 
• θαλασσίνα • σαλτσΕσ - σουπΕσ • μαρμΕλαδΕσ • mπαχαρίκα• παγωτο

Μ ηΧΑΝηΜΑτΑ ΚΟυΖΙΝΑΣ & ΕΠΙτρΑΠΕΖΙΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ: Εξοπλίσμοσ 

ΚΟΥΖΙΝΑΣ • ΨυγΕία  - καταΨυκτΕσ • ΦΟΥΡΝΟΙ • βίτρίνΕσ καταστηματων 
• πλυντηρία • μηχανΕσ καφΕ • σκΕυη σΕρβίρίσματοσ • Είδη cAtering 
• μπουφΕ & sAlAd BArs • υλίκα συσκΕυασίασ •  yλίκα & μηχανηματα καθαρίσμου

HALL 1  εκθεματα

Κάτοψη Εκθεσιακού 
Χώρου & Περιπτέρων METROPOLITAN EXPO

25-26 -27
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HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

S T A G E
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D E A B C D E

A B C D E

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02 B01

A07 B08

A03 B03

A04 B05

A05 B06

B02 C01

B04 C04

B07 C07

C02 D01

C03 D04

C05 D06

C08 D09

A08 A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11 B12

B16

A20 B18

A24 B22

A22 B20

B09 C09

B13 C13

B17 C17

B19 C19

B15 C15

B11 C11

C10 D11

C14 D15

C16 D16

C18

C20

D18

D21

C12 D13

C06 D07

D02

D03

E01

D05 E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17 E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02 C01 C02 D01 D02 E01

B04 C03 C04 D03 D04 E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19 E21

B21 C21 C22 D23 D22 E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20 E23

B23 C23 C24 D25 D24 E28

A26 B24 B25 C25 C26

A29 B26

A31 B28

B27 C27 C28

D27

D29

B29 C29 C30 D31

D26 E30

D28 E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07 C05 C06 D05 D06 E06

B09 C07 C08 D07 D08 E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10 D09 D10 E11

C12 D11

C15 D16

D12 E13

D13 E14

E07

E08

E10

E12

B18 C13

B20 C16

B23 C19

B25 C21

C14 D14

D15 E16

D17 E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02 B01

A04 B04

B02 C01

B03 C04

B05 C06

A07 C09A08 B09
B08 C10

C07A06 B07 B06 C08

A09 C12
A10 B11

B10 C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12 B13 B12 C13

A14 B15 B14 C16

A16 B17 B16 C18

A19 B19 B18 C20

A20

A22

C23

C24

A21 B21

A23 B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25 B24

B20 C22

B23 C25

B25 C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27 C30

B01

A04 B04

B02 C01

B03 C03

B05 C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06 B06 B07 C06 D05

D01

C05 D04

A09 B08 B09 C08

D07

D09

C07 D06

A11 B10 B11 C10 C09 D08

A13 B12 B13 C12 C11 D10

D11A15 B14 B15 C14 C13 D12

D13A17 B16 B17 C16
C15

D14

A18 D15
A19 B18 B19 C18 C17 D16

A20 D17A21 B20 B21 C20 C19 D18

A23 D19A22 B22 B23 C22 C21 D20

A25 D21

A24 B24 B25 C24 C23 D22

A26 B26 B27 C26 C25 D23

A27

A29

D24A28 B28

A30 B30

B29 C28
C27 D25

D27C29 D26

A31

A32 B32

A34 B34

B31 C30 D29

A33
D31

C31 D28

B33 C33 C32 D30

A35 D33B35 C35 C34 D32

A36 B36

A43 B42

A37 D35B37 C37 C36 D34

A38 B38
A39 D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39 C39 C38 D36

B41 C41 C40 D39

A45 B43

A41 B40

B44 C43 C42 D42

D43A47 B45 B46 C45 C44 D44

A02 B01

A04 B03

A06 B05

A09 B06

A13 B08

A22 B15

A24 B17

A27 B19

C17 D18

D19 E20

D22 E23

D26 E27

D28 E30

D30 E33

D32 E35

D24 E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20 D20

C22 D21

B22 C18A29 B21

A34 B26

A35 B27 C23A36 B28

C24 D23

C27 D25

C31 D29

C34 D31

C29 D27

A37

A39

A41

A42

B29 C25

B31 C26

B33 C28

B36 C32

B39 C33

B41 C35

B34 C30

A38 B30

A40 B32

A43 B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45 B37

A46 B38

A48 B40

D34 E37C36 D33B43 C37A50 B42

D36 E39C38
D35

D35aB45
B46 C39

A52
B44

A32 B24

A15 B10

A18 B12

A20 B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

S T A G E

S TA G E
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

S T A G E
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Ρ
Ο

Λ
Λ

Ο
Ρ

Ο
Λ

Λ
Ο

Ρ
Ο

Λ
Λ

Ο
Ρ

Ο
Λ

Λ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

Ρ
Ο

Λ
Λ

Ο
Ρ

Ο
Λ

Λ
Ο

Ρ
Ο

Λ
Λ

Ο
Ρ

Ο
Λ

Λ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

Ρ
Ο

Λ
Λ

Ο
Ρ

Ο
Λ

Λ
Ο

Ρ
Ο

Λ
Λ

Ο
Ρ

Ο
Λ

Λ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

Ρ
Ο

Λ
Λ

Ο

Ρ
Ο

Λ
Λ

Ο

ΡΟΛΛΟ

Ρ
Ο

Λ
Λ

Ο
Ρ

Ο
Λ

Λ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C

.

W
.C

.
C

A
FE

TE
R

IA

C
A

FE
TE

R
IA

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

C
A

FE
TE

R
IA

C
A

FE
TE

R
IA

C
A

FE
TE

R
IA

C
A

FE
TE

R
IA

W
.C

.
C

A
FE

TE
R

IA

A B C D E A B C D E

A B C D E

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02 B01

A07 B08

A03 B03

A04 B05

A05 B06

B02 C01

B04 C04

B07 C07

C02 D01

C03 D04

C05 D06

C08 D09

A08 A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11 B12

B16

A20 B18

A24 B22

A22 B20

B09 C09

B13 C13

B17 C17

B19 C19

B15 C15

B11 C11

C10 D11

C14 D15

C16 D16

C18

C20

D18

D21

C12 D13

C06 D07

D02

D03

E01

D05 E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17 E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02 C01 C02 D01 D02 E01

B04 C03 C04 D03 D04 E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19 E21

B21 C21 C22 D23 D22 E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20 E23

B23 C23 C24 D25 D24 E28

A26 B24 B25 C25 C26

A29 B26

A31 B28

B27 C27 C28

D27

D29

B29 C29 C30 D31

D26 E30

D28 E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07 C05 C06 D05 D06 E06

B09 C07 C08 D07 D08 E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10 D09 D10 E11

C12 D11

C15 D16

D12 E13

D13 E14

E07

E08

E10

E12

B18 C13

B20 C16

B23 C19

B25 C21

C14 D14

D15 E16

D17 E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02 B01

A04 B04

B02 C01

B03 C04

B05 C06

A07 C09A08 B09
B08 C10

C07A06 B07 B06 C08

A09 C12
A10 B11

B10 C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12 B13 B12 C13

A14 B15 B14 C16

A16 B17 B16 C18

A19 B19 B18 C20

A20

A22

C23

C24

A21 B21

A23 B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25 B24

B20 C22

B23 C25

B25 C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27 C30

B01

A04 B04

B02 C01

B03 C03

B05 C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06 B06 B07 C06 D05

D01

C05 D04

A09 B08 B09 C08

D07

D09

C07 D06

A11 B10 B11 C10 C09 D08

A13 B12 B13 C12 C11 D10

D11A15 B14 B15 C14 C13 D12

D13A17 B16 B17 C16
C15

D14

A18 D15
A19 B18 B19 C18 C17 D16

A20 D17A21 B20 B21 C20 C19 D18

A23 D19A22 B22 B23 C22 C21 D20

A25 D21

A24 B24 B25 C24 C23 D22

A26 B26 B27 C26 C25 D23

A27

A29

D24A28 B28

A30 B30

B29 C28
C27 D25

D27C29 D26

A31

A32 B32

A34 B34

B31 C30 D29

A33
D31

C31 D28

B33 C33 C32 D30

A35 D33B35 C35 C34 D32

A36 B36

A43 B42

A37 D35B37 C37 C36 D34

A38 B38
A39 D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39 C39 C38 D36

B41 C41 C40 D39

A45 B43

A41 B40

B44 C43 C42 D42

D43A47 B45 B46 C45 C44 D44

A02 B01

A04 B03

A06 B05

A09 B06

A13 B08

A22 B15

A24 B17

A27 B19

C17 D18

D19 E20

D22 E23

D26 E27

D28 E30

D30 E33

D32 E35

D24 E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20 D20

C22 D21

B22 C18A29 B21

A34 B26

A35 B27 C23A36 B28

C24 D23

C27 D25

C31 D29

C34 D31

C29 D27

A37

A39

A41

A42

B29 C25

B31 C26

B33 C28

B36 C32

B39 C33

B41 C35

B34 C30

A38 B30

A40 B32

A43 B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45 B37

A46 B38

A48 B40

D34 E37C36 D33B43 C37A50 B42

D36 E39C38
D35

D35aB45
B46 C39

A52
B44

A32 B24

A15 B10

A18 B12

A20 B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

S T A G E

S TA G E
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

S T A G E
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D E A B C D E

A B C D E

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02 B01

A07 B08

A03 B03

A04 B05

A05 B06

B02 C01

B04 C04

B07 C07

C02 D01

C03 D04

C05 D06

C08 D09

A08 A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11 B12

B16

A20 B18

A24 B22

A22 B20

B09 C09

B13 C13

B17 C17

B19 C19

B15 C15

B11 C11

C10 D11

C14 D15

C16 D16

C18

C20

D18

D21

C12 D13

C06 D07

D02

D03

E01

D05 E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17 E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02 C01 C02 D01 D02 E01

B04 C03 C04 D03 D04 E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19 E21

B21 C21 C22 D23 D22 E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20 E23

B23 C23 C24 D25 D24 E28

A26 B24 B25 C25 C26

A29 B26

A31 B28

B27 C27 C28

D27

D29

B29 C29 C30 D31

D26 E30

D28 E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07 C05 C06 D05 D06 E06

B09 C07 C08 D07 D08 E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10 D09 D10 E11

C12 D11

C15 D16

D12 E13

D13 E14

E07

E08

E10

E12

B18 C13

B20 C16

B23 C19

B25 C21

C14 D14

D15 E16

D17 E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02 B01

A04 B04

B02 C01

B03 C04

B05 C06

A07 C09A08 B09
B08 C10

C07A06 B07 B06 C08

A09 C12
A10 B11

B10 C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12 B13 B12 C13

A14 B15 B14 C16

A16 B17 B16 C18

A19 B19 B18 C20

A20

A22

C23

C24

A21 B21

A23 B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25 B24

B20 C22

B23 C25

B25 C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27 C30

B01

A04 B04

B02 C01

B03 C03

B05 C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06 B06 B07 C06 D05

D01

C05 D04

A09 B08 B09 C08

D07

D09

C07 D06

A11 B10 B11 C10 C09 D08

A13 B12 B13 C12 C11 D10

D11A15 B14 B15 C14 C13 D12

D13A17 B16 B17 C16
C15

D14

A18 D15
A19 B18 B19 C18 C17 D16

A20 D17A21 B20 B21 C20 C19 D18

A23 D19A22 B22 B23 C22 C21 D20

A25 D21

A24 B24 B25 C24 C23 D22

A26 B26 B27 C26 C25 D23

A27

A29

D24A28 B28

A30 B30

B29 C28
C27 D25

D27C29 D26

A31

A32 B32

A34 B34

B31 C30 D29

A33
D31

C31 D28

B33 C33 C32 D30

A35 D33B35 C35 C34 D32

A36 B36

A43 B42

A37 D35B37 C37 C36 D34

A38 B38
A39 D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39 C39 C38 D36

B41 C41 C40 D39

A45 B43

A41 B40

B44 C43 C42 D42

D43A47 B45 B46 C45 C44 D44

A02 B01

A04 B03

A06 B05

A09 B06

A13 B08

A22 B15

A24 B17

A27 B19

C17 D18

D19 E20

D22 E23

D26 E27

D28 E30

D30 E33

D32 E35

D24 E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20 D20

C22 D21

B22 C18A29 B21

A34 B26

A35 B27 C23A36 B28

C24 D23

C27 D25

C31 D29

C34 D31

C29 D27

A37

A39

A41

A42

B29 C25

B31 C26

B33 C28

B36 C32

B39 C33

B41 C35

B34 C30

A38 B30

A40 B32

A43 B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45 B37

A46 B38

A48 B40

D34 E37C36 D33B43 C37A50 B42

D36 E39C38
D35

D35aB45
B46 C39

A52
B44

A32 B24

A15 B10

A18 B12

A20 B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

S T A G E

S TA G E
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

S T A G E
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D E A B C D E

A B C D E

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02 B01

A07 B08

A03 B03

A04 B05

A05 B06

B02 C01

B04 C04

B07 C07

C02 D01

C03 D04

C05 D06

C08 D09

A08 A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11 B12

B16

A20 B18

A24 B22

A22 B20

B09 C09

B13 C13

B17 C17

B19 C19

B15 C15

B11 C11

C10 D11

C14 D15

C16 D16

C18

C20

D18

D21

C12 D13

C06 D07

D02

D03

E01

D05 E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17 E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02 C01 C02 D01 D02 E01

B04 C03 C04 D03 D04 E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19 E21

B21 C21 C22 D23 D22 E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20 E23

B23 C23 C24 D25 D24 E28

A26 B24 B25 C25 C26

A29 B26

A31 B28

B27 C27 C28

D27

D29

B29 C29 C30 D31

D26 E30

D28 E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07 C05 C06 D05 D06 E06

B09 C07 C08 D07 D08 E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10 D09 D10 E11

C12 D11

C15 D16

D12 E13

D13 E14

E07

E08

E10

E12

B18 C13

B20 C16

B23 C19

B25 C21

C14 D14

D15 E16

D17 E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02 B01

A04 B04

B02 C01

B03 C04

B05 C06

A07 C09A08 B09
B08 C10

C07A06 B07 B06 C08

A09 C12
A10 B11

B10 C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12 B13 B12 C13

A14 B15 B14 C16

A16 B17 B16 C18

A19 B19 B18 C20

A20

A22

C23

C24

A21 B21

A23 B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25 B24

B20 C22

B23 C25

B25 C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27 C30

B01

A04 B04

B02 C01

B03 C03

B05 C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06 B06 B07 C06 D05

D01

C05 D04

A09 B08 B09 C08

D07

D09

C07 D06

A11 B10 B11 C10 C09 D08

A13 B12 B13 C12 C11 D10

D11A15 B14 B15 C14 C13 D12

D13A17 B16 B17 C16
C15

D14

A18 D15
A19 B18 B19 C18 C17 D16

A20 D17A21 B20 B21 C20 C19 D18

A23 D19A22 B22 B23 C22 C21 D20

A25 D21

A24 B24 B25 C24 C23 D22

A26 B26 B27 C26 C25 D23

A27

A29

D24A28 B28

A30 B30

B29 C28
C27 D25

D27C29 D26

A31

A32 B32

A34 B34

B31 C30 D29

A33
D31

C31 D28

B33 C33 C32 D30

A35 D33B35 C35 C34 D32

A36 B36

A43 B42

A37 D35B37 C37 C36 D34

A38 B38
A39 D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39 C39 C38 D36

B41 C41 C40 D39

A45 B43

A41 B40

B44 C43 C42 D42

D43A47 B45 B46 C45 C44 D44

A02 B01

A04 B03

A06 B05

A09 B06

A13 B08

A22 B15

A24 B17

A27 B19

C17 D18

D19 E20

D22 E23

D26 E27

D28 E30

D30 E33

D32 E35

D24 E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20 D20

C22 D21

B22 C18A29 B21

A34 B26

A35 B27 C23A36 B28

C24 D23

C27 D25

C31 D29

C34 D31

C29 D27

A37

A39

A41

A42

B29 C25

B31 C26

B33 C28

B36 C32

B39 C33

B41 C35

B34 C30

A38 B30

A40 B32

A43 B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45 B37

A46 B38

A48 B40

D34 E37C36 D33B43 C37A50 B42

D36 E39C38
D35

D35aB45
B46 C39

A52
B44

A32 B24

A15 B10

A18 B12

A20 B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

S T A G E

S TA G E
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

S T A G E
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D E A B C D E

A B C D E

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02 B01

A07 B08

A03 B03

A04 B05

A05 B06

B02 C01

B04 C04

B07 C07

C02 D01

C03 D04

C05 D06

C08 D09

A08 A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11 B12

B16

A20 B18

A24 B22

A22 B20

B09 C09

B13 C13

B17 C17

B19 C19

B15 C15

B11 C11

C10 D11

C14 D15

C16 D16

C18

C20

D18

D21

C12 D13

C06 D07

D02

D03

E01

D05 E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17 E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02 C01 C02 D01 D02 E01

B04 C03 C04 D03 D04 E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19 E21

B21 C21 C22 D23 D22 E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20 E23

B23 C23 C24 D25 D24 E28

A26 B24 B25 C25 C26

A29 B26

A31 B28

B27 C27 C28

D27

D29

B29 C29 C30 D31

D26 E30

D28 E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07 C05 C06 D05 D06 E06

B09 C07 C08 D07 D08 E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10 D09 D10 E11

C12 D11

C15 D16

D12 E13

D13 E14

E07

E08

E10

E12

B18 C13

B20 C16

B23 C19

B25 C21

C14 D14

D15 E16

D17 E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02 B01

A04 B04

B02 C01

B03 C04

B05 C06

A07 C09A08 B09
B08 C10

C07A06 B07 B06 C08

A09 C12
A10 B11

B10 C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12 B13 B12 C13

A14 B15 B14 C16

A16 B17 B16 C18

A19 B19 B18 C20

A20

A22

C23

C24

A21 B21

A23 B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25 B24

B20 C22

B23 C25

B25 C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27 C30

B01

A04 B04

B02 C01

B03 C03

B05 C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06 B06 B07 C06 D05

D01

C05 D04

A09 B08 B09 C08

D07

D09

C07 D06

A11 B10 B11 C10 C09 D08

A13 B12 B13 C12 C11 D10

D11A15 B14 B15 C14 C13 D12

D13A17 B16 B17 C16
C15

D14

A18 D15
A19 B18 B19 C18 C17 D16

A20 D17A21 B20 B21 C20 C19 D18

A23 D19A22 B22 B23 C22 C21 D20

A25 D21

A24 B24 B25 C24 C23 D22

A26 B26 B27 C26 C25 D23

A27

A29

D24A28 B28

A30 B30

B29 C28
C27 D25

D27C29 D26

A31

A32 B32

A34 B34

B31 C30 D29

A33
D31

C31 D28

B33 C33 C32 D30

A35 D33B35 C35 C34 D32

A36 B36

A43 B42

A37 D35B37 C37 C36 D34

A38 B38
A39 D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39 C39 C38 D36

B41 C41 C40 D39

A45 B43

A41 B40

B44 C43 C42 D42

D43A47 B45 B46 C45 C44 D44

A02 B01

A04 B03

A06 B05

A09 B06

A13 B08

A22 B15

A24 B17

A27 B19

C17 D18

D19 E20

D22 E23

D26 E27

D28 E30

D30 E33

D32 E35

D24 E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20 D20

C22 D21

B22 C18A29 B21

A34 B26

A35 B27 C23A36 B28

C24 D23

C27 D25

C31 D29

C34 D31

C29 D27

A37

A39

A41

A42

B29 C25

B31 C26

B33 C28

B36 C32

B39 C33

B41 C35

B34 C30

A38 B30

A40 B32

A43 B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45 B37

A46 B38

A48 B40

D34 E37C36 D33B43 C37A50 B42

D36 E39C38
D35

D35aB45
B46 C39

A52
B44

A32 B24

A15 B10

A18 B12

A20 B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

S T A G E

S TA G E
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

S T A G E
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D E A B C D E

A B C D E

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02 B01

A07 B08

A03 B03

A04 B05

A05 B06

B02 C01

B04 C04

B07 C07

C02 D01

C03 D04

C05 D06

C08 D09

A08 A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11 B12

B16

A20 B18

A24 B22

A22 B20

B09 C09

B13 C13

B17 C17

B19 C19

B15 C15

B11 C11

C10 D11

C14 D15

C16 D16

C18

C20

D18

D21

C12 D13

C06 D07

D02

D03

E01

D05 E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17 E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02 C01 C02 D01 D02 E01

B04 C03 C04 D03 D04 E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19 E21

B21 C21 C22 D23 D22 E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20 E23

B23 C23 C24 D25 D24 E28

A26 B24 B25 C25 C26

A29 B26

A31 B28

B27 C27 C28

D27

D29

B29 C29 C30 D31

D26 E30

D28 E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07 C05 C06 D05 D06 E06

B09 C07 C08 D07 D08 E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10 D09 D10 E11

C12 D11

C15 D16

D12 E13

D13 E14

E07

E08

E10

E12

B18 C13

B20 C16

B23 C19

B25 C21

C14 D14

D15 E16

D17 E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02 B01

A04 B04

B02 C01

B03 C04

B05 C06

A07 C09A08 B09
B08 C10

C07A06 B07 B06 C08

A09 C12
A10 B11

B10 C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12 B13 B12 C13

A14 B15 B14 C16

A16 B17 B16 C18

A19 B19 B18 C20

A20

A22

C23

C24

A21 B21

A23 B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25 B24

B20 C22

B23 C25

B25 C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27 C30

B01

A04 B04

B02 C01

B03 C03

B05 C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06 B06 B07 C06 D05

D01

C05 D04

A09 B08 B09 C08

D07

D09

C07 D06

A11 B10 B11 C10 C09 D08

A13 B12 B13 C12 C11 D10

D11A15 B14 B15 C14 C13 D12

D13A17 B16 B17 C16
C15

D14

A18 D15
A19 B18 B19 C18 C17 D16

A20 D17A21 B20 B21 C20 C19 D18

A23 D19A22 B22 B23 C22 C21 D20

A25 D21

A24 B24 B25 C24 C23 D22

A26 B26 B27 C26 C25 D23

A27

A29

D24A28 B28

A30 B30

B29 C28
C27 D25

D27C29 D26

A31

A32 B32

A34 B34

B31 C30 D29

A33
D31

C31 D28

B33 C33 C32 D30

A35 D33B35 C35 C34 D32

A36 B36

A43 B42

A37 D35B37 C37 C36 D34

A38 B38
A39 D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39 C39 C38 D36

B41 C41 C40 D39

A45 B43

A41 B40

B44 C43 C42 D42

D43A47 B45 B46 C45 C44 D44

A02 B01

A04 B03

A06 B05

A09 B06

A13 B08

A22 B15

A24 B17

A27 B19

C17 D18

D19 E20

D22 E23

D26 E27

D28 E30

D30 E33

D32 E35

D24 E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20 D20

C22 D21

B22 C18A29 B21

A34 B26

A35 B27 C23A36 B28

C24 D23

C27 D25

C31 D29

C34 D31

C29 D27

A37

A39

A41

A42

B29 C25

B31 C26

B33 C28

B36 C32

B39 C33

B41 C35

B34 C30

A38 B30

A40 B32

A43 B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45 B37

A46 B38

A48 B40

D34 E37C36 D33B43 C37A50 B42

D36 E39C38
D35

D35aB45
B46 C39

A52
B44

A32 B24

A15 B10

A18 B12

A20 B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

S T A G E

S TA G E
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

S T A G E
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D E A B C D E

A B C D E

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02 B01

A07 B08

A03 B03

A04 B05

A05 B06

B02 C01

B04 C04

B07 C07

C02 D01

C03 D04

C05 D06

C08 D09

A08 A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11 B12

B16

A20 B18

A24 B22

A22 B20

B09 C09

B13 C13

B17 C17

B19 C19

B15 C15

B11 C11

C10 D11

C14 D15

C16 D16

C18

C20

D18

D21

C12 D13

C06 D07

D02

D03

E01

D05 E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17 E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02 C01 C02 D01 D02 E01

B04 C03 C04 D03 D04 E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19 E21

B21 C21 C22 D23 D22 E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20 E23

B23 C23 C24 D25 D24 E28

A26 B24 B25 C25 C26

A29 B26

A31 B28

B27 C27 C28

D27

D29

B29 C29 C30 D31

D26 E30

D28 E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07 C05 C06 D05 D06 E06

B09 C07 C08 D07 D08 E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10 D09 D10 E11

C12 D11

C15 D16

D12 E13

D13 E14

E07

E08

E10

E12

B18 C13

B20 C16

B23 C19

B25 C21

C14 D14

D15 E16

D17 E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02 B01

A04 B04

B02 C01

B03 C04

B05 C06

A07 C09A08 B09
B08 C10

C07A06 B07 B06 C08

A09 C12
A10 B11

B10 C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12 B13 B12 C13

A14 B15 B14 C16

A16 B17 B16 C18

A19 B19 B18 C20

A20

A22

C23

C24

A21 B21

A23 B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25 B24

B20 C22

B23 C25

B25 C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27 C30

B01

A04 B04

B02 C01

B03 C03

B05 C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06 B06 B07 C06 D05

D01

C05 D04

A09 B08 B09 C08

D07

D09

C07 D06

A11 B10 B11 C10 C09 D08

A13 B12 B13 C12 C11 D10

D11A15 B14 B15 C14 C13 D12

D13A17 B16 B17 C16
C15

D14

A18 D15
A19 B18 B19 C18 C17 D16

A20 D17A21 B20 B21 C20 C19 D18

A23 D19A22 B22 B23 C22 C21 D20

A25 D21

A24 B24 B25 C24 C23 D22

A26 B26 B27 C26 C25 D23

A27

A29

D24A28 B28

A30 B30

B29 C28
C27 D25

D27C29 D26

A31

A32 B32

A34 B34

B31 C30 D29

A33
D31

C31 D28

B33 C33 C32 D30

A35 D33B35 C35 C34 D32

A36 B36

A43 B42

A37 D35B37 C37 C36 D34

A38 B38
A39 D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39 C39 C38 D36

B41 C41 C40 D39

A45 B43

A41 B40

B44 C43 C42 D42

D43A47 B45 B46 C45 C44 D44

A02 B01

A04 B03

A06 B05

A09 B06

A13 B08

A22 B15

A24 B17

A27 B19

C17 D18

D19 E20

D22 E23

D26 E27

D28 E30

D30 E33

D32 E35

D24 E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20 D20

C22 D21

B22 C18A29 B21

A34 B26

A35 B27 C23A36 B28

C24 D23

C27 D25

C31 D29

C34 D31

C29 D27

A37

A39

A41

A42

B29 C25

B31 C26

B33 C28

B36 C32

B39 C33

B41 C35

B34 C30

A38 B30

A40 B32

A43 B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45 B37

A46 B38

A48 B40

D34 E37C36 D33B43 C37A50 B42

D36 E39C38
D35

D35aB45
B46 C39

A52
B44

A32 B24

A15 B10

A18 B12

A20 B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

S T A G E

S TA G E
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

S T A G E
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D E A B C D E

A B C D E

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02 B01

A07 B08

A03 B03

A04 B05

A05 B06

B02 C01

B04 C04

B07 C07

C02 D01

C03 D04

C05 D06

C08 D09

A08 A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11 B12

B16

A20 B18

A24 B22

A22 B20

B09 C09

B13 C13

B17 C17

B19 C19

B15 C15

B11 C11

C10 D11

C14 D15

C16 D16

C18

C20

D18

D21

C12 D13

C06 D07

D02

D03

E01

D05 E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17 E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02 C01 C02 D01 D02 E01

B04 C03 C04 D03 D04 E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19 E21

B21 C21 C22 D23 D22 E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20 E23

B23 C23 C24 D25 D24 E28

A26 B24 B25 C25 C26

A29 B26

A31 B28

B27 C27 C28

D27

D29

B29 C29 C30 D31

D26 E30

D28 E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07 C05 C06 D05 D06 E06

B09 C07 C08 D07 D08 E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10 D09 D10 E11

C12 D11

C15 D16

D12 E13

D13 E14

E07

E08

E10

E12

B18 C13

B20 C16

B23 C19

B25 C21

C14 D14

D15 E16

D17 E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02 B01

A04 B04

B02 C01

B03 C04

B05 C06

A07 C09A08 B09
B08 C10

C07A06 B07 B06 C08

A09 C12
A10 B11

B10 C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12 B13 B12 C13

A14 B15 B14 C16

A16 B17 B16 C18

A19 B19 B18 C20

A20

A22

C23

C24

A21 B21

A23 B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25 B24

B20 C22

B23 C25

B25 C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27 C30

B01

A04 B04

B02 C01

B03 C03

B05 C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06 B06 B07 C06 D05

D01

C05 D04

A09 B08 B09 C08

D07

D09

C07 D06

A11 B10 B11 C10 C09 D08

A13 B12 B13 C12 C11 D10

D11A15 B14 B15 C14 C13 D12

D13A17 B16 B17 C16
C15

D14

A18 D15
A19 B18 B19 C18 C17 D16

A20 D17A21 B20 B21 C20 C19 D18

A23 D19A22 B22 B23 C22 C21 D20

A25 D21

A24 B24 B25 C24 C23 D22

A26 B26 B27 C26 C25 D23

A27

A29

D24A28 B28

A30 B30

B29 C28
C27 D25

D27C29 D26

A31

A32 B32

A34 B34

B31 C30 D29

A33
D31

C31 D28

B33 C33 C32 D30

A35 D33B35 C35 C34 D32

A36 B36

A43 B42

A37 D35B37 C37 C36 D34

A38 B38
A39 D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39 C39 C38 D36

B41 C41 C40 D39

A45 B43

A41 B40

B44 C43 C42 D42

D43A47 B45 B46 C45 C44 D44

A02 B01

A04 B03

A06 B05

A09 B06

A13 B08

A22 B15

A24 B17

A27 B19

C17 D18

D19 E20

D22 E23

D26 E27

D28 E30

D30 E33

D32 E35

D24 E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20 D20

C22 D21

B22 C18A29 B21

A34 B26

A35 B27 C23A36 B28

C24 D23

C27 D25

C31 D29

C34 D31

C29 D27

A37

A39

A41

A42

B29 C25

B31 C26

B33 C28

B36 C32

B39 C33

B41 C35

B34 C30

A38 B30

A40 B32

A43 B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45 B37

A46 B38

A48 B40

D34 E37C36 D33B43 C37A50 B42

D36 E39C38
D35

D35aB45
B46 C39

A52
B44

A32 B24

A15 B10

A18 B12

A20 B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

S T A G E

S TA G E
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

S T A G E
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D E A B C D E

A B C D E

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02 B01

A07 B08

A03 B03

A04 B05

A05 B06

B02 C01

B04 C04

B07 C07

C02 D01

C03 D04

C05 D06

C08 D09

A08 A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11 B12

B16

A20 B18

A24 B22

A22 B20

B09 C09

B13 C13

B17 C17

B19 C19

B15 C15

B11 C11

C10 D11

C14 D15

C16 D16

C18

C20

D18

D21

C12 D13

C06 D07

D02

D03

E01

D05 E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17 E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02 C01 C02 D01 D02 E01

B04 C03 C04 D03 D04 E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19 E21

B21 C21 C22 D23 D22 E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20 E23

B23 C23 C24 D25 D24 E28

A26 B24 B25 C25 C26

A29 B26

A31 B28

B27 C27 C28

D27

D29

B29 C29 C30 D31

D26 E30

D28 E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07 C05 C06 D05 D06 E06

B09 C07 C08 D07 D08 E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10 D09 D10 E11

C12 D11

C15 D16

D12 E13

D13 E14

E07

E08

E10

E12

B18 C13

B20 C16

B23 C19

B25 C21

C14 D14

D15 E16

D17 E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02 B01

A04 B04

B02 C01

B03 C04

B05 C06

A07 C09A08 B09
B08 C10

C07A06 B07 B06 C08

A09 C12
A10 B11

B10 C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12 B13 B12 C13

A14 B15 B14 C16

A16 B17 B16 C18

A19 B19 B18 C20

A20

A22

C23

C24

A21 B21

A23 B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25 B24

B20 C22

B23 C25

B25 C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27 C30

B01

A04 B04

B02 C01

B03 C03

B05 C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06 B06 B07 C06 D05

D01

C05 D04

A09 B08 B09 C08

D07

D09

C07 D06

A11 B10 B11 C10 C09 D08

A13 B12 B13 C12 C11 D10

D11A15 B14 B15 C14 C13 D12

D13A17 B16 B17 C16
C15

D14

A18 D15
A19 B18 B19 C18 C17 D16

A20 D17A21 B20 B21 C20 C19 D18

A23 D19A22 B22 B23 C22 C21 D20

A25 D21

A24 B24 B25 C24 C23 D22

A26 B26 B27 C26 C25 D23

A27

A29

D24A28 B28

A30 B30

B29 C28
C27 D25

D27C29 D26

A31

A32 B32

A34 B34

B31 C30 D29

A33
D31

C31 D28

B33 C33 C32 D30

A35 D33B35 C35 C34 D32

A36 B36

A43 B42

A37 D35B37 C37 C36 D34

A38 B38
A39 D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39 C39 C38 D36

B41 C41 C40 D39

A45 B43

A41 B40

B44 C43 C42 D42

D43A47 B45 B46 C45 C44 D44

A02 B01

A04 B03

A06 B05

A09 B06

A13 B08

A22 B15

A24 B17

A27 B19

C17 D18

D19 E20

D22 E23

D26 E27

D28 E30

D30 E33

D32 E35

D24 E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20 D20

C22 D21

B22 C18A29 B21

A34 B26

A35 B27 C23A36 B28

C24 D23

C27 D25

C31 D29

C34 D31

C29 D27

A37

A39

A41

A42

B29 C25

B31 C26

B33 C28

B36 C32

B39 C33

B41 C35

B34 C30

A38 B30

A40 B32

A43 B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45 B37

A46 B38

A48 B40

D34 E37C36 D33B43 C37A50 B42

D36 E39C38
D35

D35aB45
B46 C39

A52
B44

A32 B24

A15 B10

A18 B12

A20 B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

S T A G E

S TA G E
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

S T A G E
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D E A B C D E

A B C D E

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02 B01

A07 B08

A03 B03

A04 B05

A05 B06

B02 C01

B04 C04

B07 C07

C02 D01

C03 D04

C05 D06

C08 D09

A08 A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11 B12

B16

A20 B18

A24 B22

A22 B20

B09 C09

B13 C13

B17 C17

B19 C19

B15 C15

B11 C11

C10 D11

C14 D15

C16 D16

C18

C20

D18

D21

C12 D13

C06 D07

D02

D03

E01

D05 E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17 E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02 C01 C02 D01 D02 E01

B04 C03 C04 D03 D04 E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19 E21

B21 C21 C22 D23 D22 E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20 E23

B23 C23 C24 D25 D24 E28

A26 B24 B25 C25 C26

A29 B26

A31 B28

B27 C27 C28

D27

D29

B29 C29 C30 D31

D26 E30

D28 E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07 C05 C06 D05 D06 E06

B09 C07 C08 D07 D08 E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10 D09 D10 E11

C12 D11

C15 D16

D12 E13

D13 E14

E07

E08

E10

E12

B18 C13

B20 C16

B23 C19

B25 C21

C14 D14

D15 E16

D17 E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02 B01

A04 B04

B02 C01

B03 C04

B05 C06

A07 C09A08 B09
B08 C10

C07A06 B07 B06 C08

A09 C12
A10 B11

B10 C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12 B13 B12 C13

A14 B15 B14 C16

A16 B17 B16 C18

A19 B19 B18 C20

A20

A22

C23

C24

A21 B21

A23 B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25 B24

B20 C22

B23 C25

B25 C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27 C30

B01

A04 B04

B02 C01

B03 C03

B05 C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06 B06 B07 C06 D05

D01

C05 D04

A09 B08 B09 C08

D07

D09

C07 D06

A11 B10 B11 C10 C09 D08

A13 B12 B13 C12 C11 D10

D11A15 B14 B15 C14 C13 D12

D13A17 B16 B17 C16
C15

D14

A18 D15
A19 B18 B19 C18 C17 D16

A20 D17A21 B20 B21 C20 C19 D18

A23 D19A22 B22 B23 C22 C21 D20

A25 D21

A24 B24 B25 C24 C23 D22

A26 B26 B27 C26 C25 D23

A27

A29

D24A28 B28

A30 B30

B29 C28
C27 D25

D27C29 D26

A31

A32 B32

A34 B34

B31 C30 D29

A33
D31

C31 D28

B33 C33 C32 D30

A35 D33B35 C35 C34 D32

A36 B36

A43 B42

A37 D35B37 C37 C36 D34

A38 B38
A39 D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39 C39 C38 D36

B41 C41 C40 D39

A45 B43

A41 B40

B44 C43 C42 D42

D43A47 B45 B46 C45 C44 D44

A02 B01

A04 B03

A06 B05

A09 B06

A13 B08

A22 B15

A24 B17

A27 B19

C17 D18

D19 E20

D22 E23

D26 E27

D28 E30

D30 E33

D32 E35

D24 E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20 D20

C22 D21

B22 C18A29 B21

A34 B26

A35 B27 C23A36 B28

C24 D23

C27 D25

C31 D29

C34 D31

C29 D27

A37

A39

A41

A42

B29 C25

B31 C26

B33 C28

B36 C32

B39 C33

B41 C35

B34 C30

A38 B30

A40 B32

A43 B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45 B37

A46 B38

A48 B40

D34 E37C36 D33B43 C37A50 B42

D36 E39C38
D35

D35aB45
B46 C39

A52
B44

A32 B24

A15 B10

A18 B12

A20 B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

S T A G E

S TA G E
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

S T A G E
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D E A B C D E

A B C D E

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02 B01

A07 B08

A03 B03

A04 B05

A05 B06

B02 C01

B04 C04

B07 C07

C02 D01

C03 D04

C05 D06

C08 D09

A08 A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11 B12

B16

A20 B18

A24 B22

A22 B20

B09 C09

B13 C13

B17 C17

B19 C19

B15 C15

B11 C11

C10 D11

C14 D15

C16 D16

C18

C20

D18

D21

C12 D13

C06 D07

D02

D03

E01

D05 E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17 E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02 C01 C02 D01 D02 E01

B04 C03 C04 D03 D04 E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19 E21

B21 C21 C22 D23 D22 E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20 E23

B23 C23 C24 D25 D24 E28

A26 B24 B25 C25 C26

A29 B26

A31 B28

B27 C27 C28

D27

D29

B29 C29 C30 D31

D26 E30

D28 E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07 C05 C06 D05 D06 E06

B09 C07 C08 D07 D08 E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10 D09 D10 E11

C12 D11

C15 D16

D12 E13

D13 E14

E07

E08

E10

E12

B18 C13

B20 C16

B23 C19

B25 C21

C14 D14

D15 E16

D17 E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02 B01

A04 B04

B02 C01

B03 C04

B05 C06

A07 C09A08 B09
B08 C10

C07A06 B07 B06 C08

A09 C12
A10 B11

B10 C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12 B13 B12 C13

A14 B15 B14 C16

A16 B17 B16 C18

A19 B19 B18 C20

A20

A22

C23

C24

A21 B21

A23 B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25 B24

B20 C22

B23 C25

B25 C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27 C30

B01

A04 B04

B02 C01

B03 C03

B05 C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06 B06 B07 C06 D05

D01

C05 D04

A09 B08 B09 C08

D07

D09

C07 D06

A11 B10 B11 C10 C09 D08

A13 B12 B13 C12 C11 D10

D11A15 B14 B15 C14 C13 D12

D13A17 B16 B17 C16
C15

D14

A18 D15
A19 B18 B19 C18 C17 D16

A20 D17A21 B20 B21 C20 C19 D18

A23 D19A22 B22 B23 C22 C21 D20

A25 D21

A24 B24 B25 C24 C23 D22

A26 B26 B27 C26 C25 D23

A27

A29

D24A28 B28

A30 B30

B29 C28
C27 D25

D27C29 D26

A31

A32 B32

A34 B34

B31 C30 D29

A33
D31

C31 D28

B33 C33 C32 D30

A35 D33B35 C35 C34 D32

A36 B36

A43 B42

A37 D35B37 C37 C36 D34

A38 B38
A39 D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39 C39 C38 D36

B41 C41 C40 D39

A45 B43

A41 B40

B44 C43 C42 D42

D43A47 B45 B46 C45 C44 D44

A02 B01

A04 B03

A06 B05

A09 B06

A13 B08

A22 B15

A24 B17

A27 B19

C17 D18

D19 E20

D22 E23

D26 E27

D28 E30

D30 E33

D32 E35

D24 E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20 D20

C22 D21

B22 C18A29 B21

A34 B26

A35 B27 C23A36 B28

C24 D23

C27 D25

C31 D29

C34 D31

C29 D27

A37

A39

A41

A42

B29 C25

B31 C26

B33 C28

B36 C32

B39 C33

B41 C35

B34 C30

A38 B30

A40 B32

A43 B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45 B37

A46 B38

A48 B40

D34 E37C36 D33B43 C37A50 B42

D36 E39C38
D35

D35aB45
B46 C39

A52
B44

A32 B24

A15 B10

A18 B12

A20 B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

S T A G E

S TA G E
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

S T A G E
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D E A B C D E

A B C D E

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02 B01

A07 B08

A03 B03

A04 B05

A05 B06

B02 C01

B04 C04

B07 C07

C02 D01

C03 D04

C05 D06

C08 D09

A08 A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11 B12

B16

A20 B18

A24 B22

A22 B20

B09 C09

B13 C13

B17 C17

B19 C19

B15 C15

B11 C11

C10 D11

C14 D15

C16 D16

C18

C20

D18

D21

C12 D13

C06 D07

D02

D03

E01

D05 E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17 E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02 C01 C02 D01 D02 E01

B04 C03 C04 D03 D04 E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19 E21

B21 C21 C22 D23 D22 E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20 E23

B23 C23 C24 D25 D24 E28

A26 B24 B25 C25 C26

A29 B26

A31 B28

B27 C27 C28

D27

D29

B29 C29 C30 D31

D26 E30

D28 E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07 C05 C06 D05 D06 E06

B09 C07 C08 D07 D08 E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10 D09 D10 E11

C12 D11

C15 D16

D12 E13

D13 E14

E07

E08

E10

E12

B18 C13

B20 C16

B23 C19

B25 C21

C14 D14

D15 E16

D17 E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02 B01

A04 B04

B02 C01

B03 C04

B05 C06

A07 C09A08 B09
B08 C10

C07A06 B07 B06 C08

A09 C12
A10 B11

B10 C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12 B13 B12 C13

A14 B15 B14 C16

A16 B17 B16 C18

A19 B19 B18 C20

A20

A22

C23

C24

A21 B21

A23 B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25 B24

B20 C22

B23 C25

B25 C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27 C30

B01

A04 B04

B02 C01

B03 C03

B05 C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06 B06 B07 C06 D05

D01

C05 D04

A09 B08 B09 C08

D07

D09

C07 D06

A11 B10 B11 C10 C09 D08

A13 B12 B13 C12 C11 D10

D11A15 B14 B15 C14 C13 D12

D13A17 B16 B17 C16
C15

D14

A18 D15
A19 B18 B19 C18 C17 D16

A20 D17A21 B20 B21 C20 C19 D18

A23 D19A22 B22 B23 C22 C21 D20

A25 D21

A24 B24 B25 C24 C23 D22

A26 B26 B27 C26 C25 D23

A27

A29

D24A28 B28

A30 B30

B29 C28
C27 D25

D27C29 D26

A31

A32 B32

A34 B34

B31 C30 D29

A33
D31

C31 D28

B33 C33 C32 D30

A35 D33B35 C35 C34 D32

A36 B36

A43 B42

A37 D35B37 C37 C36 D34

A38 B38
A39 D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39 C39 C38 D36

B41 C41 C40 D39

A45 B43

A41 B40

B44 C43 C42 D42

D43A47 B45 B46 C45 C44 D44

A02 B01

A04 B03

A06 B05

A09 B06

A13 B08

A22 B15

A24 B17

A27 B19

C17 D18

D19 E20

D22 E23

D26 E27

D28 E30

D30 E33

D32 E35

D24 E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20 D20

C22 D21

B22 C18A29 B21

A34 B26

A35 B27 C23A36 B28

C24 D23

C27 D25

C31 D29

C34 D31

C29 D27

A37

A39

A41

A42

B29 C25

B31 C26

B33 C28

B36 C32

B39 C33

B41 C35

B34 C30

A38 B30

A40 B32

A43 B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45 B37

A46 B38

A48 B40

D34 E37C36 D33B43 C37A50 B42

D36 E39C38
D35

D35aB45
B46 C39

A52
B44

A32 B24

A15 B10

A18 B12

A20 B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

S T A G E

S TA G E
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

S T A G E
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D E A B C D E

A B C D E

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02 B01

A07 B08

A03 B03

A04 B05

A05 B06

B02 C01

B04 C04

B07 C07

C02 D01

C03 D04

C05 D06

C08 D09

A08 A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11 B12

B16

A20 B18

A24 B22

A22 B20

B09 C09

B13 C13

B17 C17

B19 C19

B15 C15

B11 C11

C10 D11

C14 D15

C16 D16

C18

C20

D18

D21

C12 D13

C06 D07

D02

D03

E01

D05 E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17 E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02 C01 C02 D01 D02 E01

B04 C03 C04 D03 D04 E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19 E21

B21 C21 C22 D23 D22 E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20 E23

B23 C23 C24 D25 D24 E28

A26 B24 B25 C25 C26

A29 B26

A31 B28

B27 C27 C28

D27

D29

B29 C29 C30 D31

D26 E30

D28 E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07 C05 C06 D05 D06 E06

B09 C07 C08 D07 D08 E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10 D09 D10 E11

C12 D11

C15 D16

D12 E13

D13 E14

E07

E08

E10

E12

B18 C13

B20 C16

B23 C19

B25 C21

C14 D14

D15 E16

D17 E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02 B01

A04 B04

B02 C01

B03 C04

B05 C06

A07 C09A08 B09
B08 C10

C07A06 B07 B06 C08

A09 C12
A10 B11

B10 C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12 B13 B12 C13

A14 B15 B14 C16

A16 B17 B16 C18

A19 B19 B18 C20

A20

A22

C23

C24

A21 B21

A23 B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25 B24

B20 C22

B23 C25

B25 C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27 C30

B01

A04 B04

B02 C01

B03 C03

B05 C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06 B06 B07 C06 D05

D01

C05 D04

A09 B08 B09 C08

D07

D09

C07 D06

A11 B10 B11 C10 C09 D08

A13 B12 B13 C12 C11 D10

D11A15 B14 B15 C14 C13 D12

D13A17 B16 B17 C16
C15

D14

A18 D15
A19 B18 B19 C18 C17 D16

A20 D17A21 B20 B21 C20 C19 D18

A23 D19A22 B22 B23 C22 C21 D20

A25 D21

A24 B24 B25 C24 C23 D22

A26 B26 B27 C26 C25 D23

A27

A29

D24A28 B28

A30 B30

B29 C28
C27 D25

D27C29 D26

A31

A32 B32

A34 B34

B31 C30 D29

A33
D31

C31 D28

B33 C33 C32 D30

A35 D33B35 C35 C34 D32

A36 B36

A43 B42

A37 D35B37 C37 C36 D34

A38 B38
A39 D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39 C39 C38 D36

B41 C41 C40 D39

A45 B43

A41 B40

B44 C43 C42 D42

D43A47 B45 B46 C45 C44 D44

A02 B01

A04 B03

A06 B05

A09 B06

A13 B08

A22 B15

A24 B17

A27 B19

C17 D18

D19 E20

D22 E23

D26 E27

D28 E30

D30 E33

D32 E35

D24 E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20 D20

C22 D21

B22 C18A29 B21

A34 B26

A35 B27 C23A36 B28

C24 D23

C27 D25

C31 D29

C34 D31

C29 D27

A37

A39

A41

A42

B29 C25

B31 C26

B33 C28

B36 C32

B39 C33

B41 C35

B34 C30

A38 B30

A40 B32

A43 B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45 B37

A46 B38

A48 B40

D34 E37C36 D33B43 C37A50 B42

D36 E39C38
D35

D35aB45
B46 C39

A52
B44

A32 B24

A15 B10

A18 B12

A20 B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

S T A G E

S TA G E
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

S T A G E
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D E A B C D E

A B C D E

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02 B01

A07 B08

A03 B03

A04 B05

A05 B06

B02 C01

B04 C04

B07 C07

C02 D01

C03 D04

C05 D06

C08 D09

A08 A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11 B12

B16

A20 B18

A24 B22

A22 B20

B09 C09

B13 C13

B17 C17

B19 C19

B15 C15

B11 C11

C10 D11

C14 D15

C16 D16

C18

C20

D18

D21

C12 D13

C06 D07

D02

D03

E01

D05 E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17 E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02 C01 C02 D01 D02 E01

B04 C03 C04 D03 D04 E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19 E21

B21 C21 C22 D23 D22 E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20 E23

B23 C23 C24 D25 D24 E28

A26 B24 B25 C25 C26

A29 B26

A31 B28

B27 C27 C28

D27

D29

B29 C29 C30 D31

D26 E30

D28 E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07 C05 C06 D05 D06 E06

B09 C07 C08 D07 D08 E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10 D09 D10 E11

C12 D11

C15 D16

D12 E13

D13 E14

E07

E08

E10

E12

B18 C13

B20 C16

B23 C19

B25 C21

C14 D14

D15 E16

D17 E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02 B01

A04 B04

B02 C01

B03 C04

B05 C06

A07 C09A08 B09
B08 C10

C07A06 B07 B06 C08

A09 C12
A10 B11

B10 C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12 B13 B12 C13

A14 B15 B14 C16

A16 B17 B16 C18

A19 B19 B18 C20

A20

A22

C23

C24

A21 B21

A23 B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25 B24

B20 C22

B23 C25

B25 C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27 C30

B01

A04 B04

B02 C01

B03 C03

B05 C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06 B06 B07 C06 D05

D01

C05 D04

A09 B08 B09 C08

D07

D09

C07 D06

A11 B10 B11 C10 C09 D08

A13 B12 B13 C12 C11 D10

D11A15 B14 B15 C14 C13 D12

D13A17 B16 B17 C16
C15

D14

A18 D15
A19 B18 B19 C18 C17 D16

A20 D17A21 B20 B21 C20 C19 D18

A23 D19A22 B22 B23 C22 C21 D20

A25 D21

A24 B24 B25 C24 C23 D22

A26 B26 B27 C26 C25 D23

A27

A29

D24A28 B28

A30 B30

B29 C28
C27 D25

D27C29 D26

A31

A32 B32

A34 B34

B31 C30 D29

A33
D31

C31 D28

B33 C33 C32 D30

A35 D33B35 C35 C34 D32

A36 B36

A43 B42

A37 D35B37 C37 C36 D34

A38 B38
A39 D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39 C39 C38 D36

B41 C41 C40 D39

A45 B43

A41 B40

B44 C43 C42 D42

D43A47 B45 B46 C45 C44 D44

A02 B01

A04 B03

A06 B05

A09 B06

A13 B08

A22 B15

A24 B17

A27 B19

C17 D18

D19 E20

D22 E23

D26 E27

D28 E30

D30 E33

D32 E35

D24 E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20 D20

C22 D21

B22 C18A29 B21

A34 B26

A35 B27 C23A36 B28

C24 D23

C27 D25

C31 D29

C34 D31

C29 D27

A37

A39

A41

A42

B29 C25

B31 C26

B33 C28

B36 C32

B39 C33

B41 C35

B34 C30

A38 B30

A40 B32

A43 B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45 B37

A46 B38

A48 B40

D34 E37C36 D33B43 C37A50 B42

D36 E39C38
D35

D35aB45
B46 C39

A52
B44

A32 B24

A15 B10

A18 B12

A20 B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

S T A G E

S TA G E
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1HALL 2HALL 3HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

STAGE
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C1.B1.A 1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D2.C2.B2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D3.C3.B3.A

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C
.

W
.C
.

CA
FE
TE
RI
A

CA
FE
TE
RI
A

W
.C
.

W
.C
.

W
.C
.

W
.C
.

CA
FE
TE
RI
A

CA
FE
TE
RI
A

CA
FE
TE
RI
A

CA
FE
TE
RI
A

W
.C
.

CA
FE
TE
RI
A

ABCDEABCDE

ABCDE

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABC

ABC

ABC

ABC

AB

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02B01

A07B08

A03B03

A04B05

A05B06

B02C01

B04C04

B07C07

C02D01

C03D04

C05D06

C08D09

A08A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11B12

B16

A20B18

A24B22

A22B20

B09C09

B13C13

B17C17

B19C19

B15C15

B11C11

C10D11

C14D15

C16D16

C18

C20

D18

D21

C12D13

C06D07

D02

D03

E01

D05E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02C01C02D01D02E01

B04C03C04D03D04E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19E21

B21C21C22D23D22E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20E23

B23C23C24D25D24E28

A26B24B25C25C26

A29B26

A31B28

B27C27C28

D27

D29

B29C29C30D31

D26E30

D28E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07C05C06D05D06E06

B09C07C08D07D08E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10D09D10E11

C12D11

C15D16

D12E13

D13E14

E07

E08

E10

E12

B18C13

B20C16

B23C19

B25C21

C14D14

D15E16

D17E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02B01

A04B04

B02C01

B03C04

B05C06

A07C09 A08B09
B08C10

C07 A06B07B06C08

A09C12
A10B11

B10C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12B13B12C13

A14B15B14C16

A16B17B16C18

A19B19B18C20

A20

A22

C23

C24

A21B21

A23B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25B24

B20C22

B23C25

B25C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27C30

B01

A04B04

B02C01

B03C03

B05C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06B06B07C06D05

D01

C05D04

A09B08B09C08

D07

D09

C07D06

A11B10B11C10C09D08

A13B12B13C12C11D10

D11 A15B14B15C14C13D12

D13 A17B16B17C16
C15

D14

A18D15
A19B18B19C18C17D16

A20D17 A21B20B21C20C19D18

A23D19 A22B22B23C22C21D20

A25D21

A24B24B25C24C23D22

A26B26B27C26C25D23

A27

A29

D24 A28B28

A30B30

B29C28
C27D25

D27 C29D26

A31

A32B32

A34B34

B31C30D29

A33
D31

C31D28

B33C33C32D30

A35D33 B35C35C34D32

A36B36

A43B42

A37D35 B37C37C36D34

A38B38
A39D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39C39C38D36

B41C41C40D39

A45B43

A41B40

B44C43C42D42

D43 A47B45B46C45C44D44

A02B01

A04B03

A06B05

A09B06

A13B08

A22B15

A24B17

A27B19

C17D18

D19E20

D22E23

D26E27

D28E30

D30E33

D32E35

D24E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20D20

C22D21

B22C18 A29B21

A34B26

A35B27C23 A36B28

C24D23

C27D25

C31D29

C34D31

C29D27

A37

A39

A41

A42

B29C25

B31C26

B33C28

B36C32

B39C33

B41C35

B34C30

A38B30

A40B32

A43B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45B37

A46B38

A48B40

D34E37 C36D33 B43C37 A50B42

D36E39 C38
D35

D35a B45
B46C39

A52
B44

A32B24

A15B10

A18B12

A20B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

STAGE

STAGE
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

S T A G E
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D E A B C D E

A B C D E

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02 B01

A07 B08

A03 B03

A04 B05

A05 B06

B02 C01

B04 C04

B07 C07

C02 D01

C03 D04

C05 D06

C08 D09

A08 A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11 B12

B16

A20 B18

A24 B22

A22 B20

B09 C09

B13 C13

B17 C17

B19 C19

B15 C15

B11 C11

C10 D11

C14 D15

C16 D16

C18

C20

D18

D21

C12 D13

C06 D07

D02

D03

E01

D05 E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17 E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02 C01 C02 D01 D02 E01

B04 C03 C04 D03 D04 E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19 E21

B21 C21 C22 D23 D22 E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20 E23

B23 C23 C24 D25 D24 E28

A26 B24 B25 C25 C26

A29 B26

A31 B28

B27 C27 C28

D27

D29

B29 C29 C30 D31

D26 E30

D28 E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07 C05 C06 D05 D06 E06

B09 C07 C08 D07 D08 E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10 D09 D10 E11

C12 D11

C15 D16

D12 E13

D13 E14

E07

E08

E10

E12

B18 C13

B20 C16

B23 C19

B25 C21

C14 D14

D15 E16

D17 E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02 B01

A04 B04

B02 C01

B03 C04

B05 C06

A07 C09A08 B09
B08 C10

C07A06 B07 B06 C08

A09 C12
A10 B11

B10 C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12 B13 B12 C13

A14 B15 B14 C16

A16 B17 B16 C18

A19 B19 B18 C20

A20

A22

C23

C24

A21 B21

A23 B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25 B24

B20 C22

B23 C25

B25 C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27 C30

B01

A04 B04

B02 C01

B03 C03

B05 C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06 B06 B07 C06 D05

D01

C05 D04

A09 B08 B09 C08

D07

D09

C07 D06

A11 B10 B11 C10 C09 D08

A13 B12 B13 C12 C11 D10

D11A15 B14 B15 C14 C13 D12

D13A17 B16 B17 C16
C15

D14

A18 D15
A19 B18 B19 C18 C17 D16

A20 D17A21 B20 B21 C20 C19 D18

A23 D19A22 B22 B23 C22 C21 D20

A25 D21

A24 B24 B25 C24 C23 D22

A26 B26 B27 C26 C25 D23

A27

A29

D24A28 B28

A30 B30

B29 C28
C27 D25

D27C29 D26

A31

A32 B32

A34 B34

B31 C30 D29

A33
D31

C31 D28

B33 C33 C32 D30

A35 D33B35 C35 C34 D32

A36 B36

A43 B42

A37 D35B37 C37 C36 D34

A38 B38
A39 D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39 C39 C38 D36

B41 C41 C40 D39

A45 B43

A41 B40

B44 C43 C42 D42

D43A47 B45 B46 C45 C44 D44

A02 B01

A04 B03

A06 B05

A09 B06

A13 B08

A22 B15

A24 B17

A27 B19

C17 D18

D19 E20

D22 E23

D26 E27

D28 E30

D30 E33

D32 E35

D24 E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20 D20

C22 D21

B22 C18A29 B21

A34 B26

A35 B27 C23A36 B28

C24 D23

C27 D25

C31 D29

C34 D31

C29 D27

A37

A39

A41

A42

B29 C25

B31 C26

B33 C28

B36 C32

B39 C33

B41 C35

B34 C30

A38 B30

A40 B32

A43 B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45 B37

A46 B38

A48 B40

D34 E37C36 D33B43 C37A50 B42

D36 E39C38
D35

D35aB45
B46 C39

A52
B44

A32 B24

A15 B10

A18 B12

A20 B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

S T A G E

S TA G E
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

S T A G E
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D E A B C D E

A B C D E

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02 B01

A07 B08

A03 B03

A04 B05

A05 B06

B02 C01

B04 C04

B07 C07

C02 D01

C03 D04

C05 D06

C08 D09

A08 A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11 B12

B16

A20 B18

A24 B22

A22 B20

B09 C09

B13 C13

B17 C17

B19 C19

B15 C15

B11 C11

C10 D11

C14 D15

C16 D16

C18

C20

D18

D21

C12 D13

C06 D07

D02

D03

E01

D05 E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17 E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02 C01 C02 D01 D02 E01

B04 C03 C04 D03 D04 E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19 E21

B21 C21 C22 D23 D22 E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20 E23

B23 C23 C24 D25 D24 E28

A26 B24 B25 C25 C26

A29 B26

A31 B28

B27 C27 C28

D27

D29

B29 C29 C30 D31

D26 E30

D28 E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07 C05 C06 D05 D06 E06

B09 C07 C08 D07 D08 E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10 D09 D10 E11

C12 D11

C15 D16

D12 E13

D13 E14

E07

E08

E10

E12

B18 C13

B20 C16

B23 C19

B25 C21

C14 D14

D15 E16

D17 E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02 B01

A04 B04

B02 C01

B03 C04

B05 C06

A07 C09A08 B09
B08 C10

C07A06 B07 B06 C08

A09 C12
A10 B11

B10 C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12 B13 B12 C13

A14 B15 B14 C16

A16 B17 B16 C18

A19 B19 B18 C20

A20

A22

C23

C24

A21 B21

A23 B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25 B24

B20 C22

B23 C25

B25 C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27 C30

B01

A04 B04

B02 C01

B03 C03

B05 C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06 B06 B07 C06 D05

D01

C05 D04

A09 B08 B09 C08

D07

D09

C07 D06

A11 B10 B11 C10 C09 D08

A13 B12 B13 C12 C11 D10

D11A15 B14 B15 C14 C13 D12

D13A17 B16 B17 C16
C15

D14

A18 D15
A19 B18 B19 C18 C17 D16

A20 D17A21 B20 B21 C20 C19 D18

A23 D19A22 B22 B23 C22 C21 D20

A25 D21

A24 B24 B25 C24 C23 D22

A26 B26 B27 C26 C25 D23

A27

A29

D24A28 B28

A30 B30

B29 C28
C27 D25

D27C29 D26

A31

A32 B32

A34 B34

B31 C30 D29

A33
D31

C31 D28

B33 C33 C32 D30

A35 D33B35 C35 C34 D32

A36 B36

A43 B42

A37 D35B37 C37 C36 D34

A38 B38
A39 D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39 C39 C38 D36

B41 C41 C40 D39

A45 B43

A41 B40

B44 C43 C42 D42

D43A47 B45 B46 C45 C44 D44

A02 B01

A04 B03

A06 B05

A09 B06

A13 B08

A22 B15

A24 B17

A27 B19

C17 D18

D19 E20

D22 E23

D26 E27

D28 E30

D30 E33

D32 E35

D24 E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20 D20

C22 D21

B22 C18A29 B21

A34 B26

A35 B27 C23A36 B28

C24 D23

C27 D25

C31 D29

C34 D31

C29 D27

A37

A39

A41

A42

B29 C25

B31 C26

B33 C28

B36 C32

B39 C33

B41 C35

B34 C30

A38 B30

A40 B32

A43 B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45 B37

A46 B38

A48 B40

D34 E37C36 D33B43 C37A50 B42

D36 E39C38
D35

D35aB45
B46 C39

A52
B44

A32 B24

A15 B10

A18 B12

A20 B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

S T A G E

S TA G E
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1HALL 2HALL 3HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

STAGE
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C1.B1.A 1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D2.C2.B2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D3.C3.B3.A

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C
.

W
.C
.

CA
FE
TE
RI
A

CA
FE
TE
RI
A

W
.C
.

W
.C
.

W
.C
.

W
.C
.

CA
FE
TE
RI
A

CA
FE
TE
RI
A

CA
FE
TE
RI
A

CA
FE
TE
RI
A

W
.C
.

CA
FE
TE
RI
A

ABCDEABCDE

ABCDE

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABC

ABC

ABC

ABC

AB

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02B01

A07B08

A03B03

A04B05

A05B06

B02C01

B04C04

B07C07

C02D01

C03D04

C05D06

C08D09

A08A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11B12

B16

A20B18

A24B22

A22B20

B09C09

B13C13

B17C17

B19C19

B15C15

B11C11

C10D11

C14D15

C16D16

C18

C20

D18

D21

C12D13

C06D07

D02

D03

E01

D05E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02C01C02D01D02E01

B04C03C04D03D04E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19E21

B21C21C22D23D22E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20E23

B23C23C24D25D24E28

A26B24B25C25C26

A29B26

A31B28

B27C27C28

D27

D29

B29C29C30D31

D26E30

D28E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07C05C06D05D06E06

B09C07C08D07D08E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10D09D10E11

C12D11

C15D16

D12E13

D13E14

E07

E08

E10

E12

B18C13

B20C16

B23C19

B25C21

C14D14

D15E16

D17E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02B01

A04B04

B02C01

B03C04

B05C06

A07C09 A08B09
B08C10

C07 A06B07B06C08

A09C12
A10B11

B10C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12B13B12C13

A14B15B14C16

A16B17B16C18

A19B19B18C20

A20

A22

C23

C24

A21B21

A23B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25B24

B20C22

B23C25

B25C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27C30

B01

A04B04

B02C01

B03C03

B05C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06B06B07C06D05

D01

C05D04

A09B08B09C08

D07

D09

C07D06

A11B10B11C10C09D08

A13B12B13C12C11D10

D11 A15B14B15C14C13D12

D13 A17B16B17C16
C15

D14

A18D15
A19B18B19C18C17D16

A20D17 A21B20B21C20C19D18

A23D19 A22B22B23C22C21D20

A25D21

A24B24B25C24C23D22

A26B26B27C26C25D23

A27

A29

D24 A28B28

A30B30

B29C28
C27D25

D27 C29D26

A31

A32B32

A34B34

B31C30D29

A33
D31

C31D28

B33C33C32D30

A35D33 B35C35C34D32

A36B36

A43B42

A37D35 B37C37C36D34

A38B38
A39D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39C39C38D36

B41C41C40D39

A45B43

A41B40

B44C43C42D42

D43 A47B45B46C45C44D44

A02B01

A04B03

A06B05

A09B06

A13B08

A22B15

A24B17

A27B19

C17D18

D19E20

D22E23

D26E27

D28E30

D30E33

D32E35

D24E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20D20

C22D21

B22C18 A29B21

A34B26

A35B27C23 A36B28

C24D23

C27D25

C31D29

C34D31

C29D27

A37

A39

A41

A42

B29C25

B31C26

B33C28

B36C32

B39C33

B41C35

B34C30

A38B30

A40B32

A43B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45B37

A46B38

A48B40

D34E37 C36D33 B43C37 A50B42

D36E39 C38
D35

D35a B45
B46C39

A52
B44

A32B24

A15B10

A18B12

A20B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

STAGE

STAGE
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ
ΑΙΘΟΥΣΕΣ

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

MARKET

BUSINESS
CENTER

EXPOWORK

ΙΑΤΡΕΙΟ

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2
ΕΙΣΟ∆ΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

HORECA 
BEER & SPIRITS

SHOW

HORECA
COFFEE  EVENTS

HORECA 
BEER & SPIRITS

SHOW

HORECA
COFFEE  EVENTS

S T A G E

HOTEL 
BUILD & DESIGN

HOTEL 
BUILD & DESIGN

S T A G E

FUTURE HOTEL

ΦΕΣΤΙΒΑΛ  
ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ

ΛΕΣΧΗ  ΑΡΧΙΜΑΓΕΙΡΩΝ  ΕΛΛΑΔΑΣ

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
13

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.C 4.B 4.A

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A01

A03

A05

A02 Β01

A04 Β03

Β02 C01

Β04 C03

C02 D01

C04 D04

A06 Β05 Β06 C06 C05 D06

D02
A01

A03

A06

A08

A09

A11

A12

A14

A16

A17

A18

A20

A02 Β01

A05 Β05

A04 Β03

Β02

Β04

C01

C04

C02
D01

C03
D03

C05

D05

A07

A10

Β07

Β08

Β06 C06

Β09 C09

C07 D07

C08

C08a
D09

D02
A01

A03

A05

A07

A08

A10

A13

A15

A17

A18

A20

A22

A24

A02

A04

Β01

Β06

A06 Β08

A09 Β09

A11 Β11

A14 Β15

A21 Β20

A23 Β22

A28 Β26

A30 Β28

A35 Β32

A26

A27

A29

A31

A25 Β24

A16 Β17

A19 Β18

A12 Β13

Β04

Β02

Β03

Β05

C01

C03

Β07 C05

Β12 C10

Β16 C14

Β14 C12

Β21 C19

Β23 C21

Β25 C23

Β27 C25

Β31 C30

Β36 C34

Β34 C32

Β19 C17

Β10 C08

C02 D01

C04 D05

C06 D07

C07 D08

C09 D11

C13 D16

C18 D21

C16
D19

C11

C15

D14

D18

C20 D24

C24 D28

C22 D26

C26 D30

C31 D36

D02
A01

A03

A05

A06

A02 Β01 Β02 C01

A04 Β03
Β04 C03

Β05 C06 C05

C02

C04

A08 A07 Β06

A10a

A10

A10b

A12

A09 Β09

A13 Β14

A11 Β12

Β07 C08

Β10 C12

Β13 C17

Β11 C15

Β08 C09

C07

C10

C11

C13

C14

C16

A18

A19 Β20 Β19 C22 C21

A21
A22 Β24 Β23 C26 C25

A25

A27

A29

A31 A32 A33 Β29

A24

A26

A30 Β28

A23

Β26

A28 Β27

Β25 C28 C27

A20 Β22 Β21 C24 C23

A14 A15 Β16 Β15 C18

A16 A17 Β18 Β17 C20
C19

D03

D04

D06

D09

D10

D12

D13

D15

D17

D20

D22

D23

D25

D27

D29

D31

A33 Β30

A37

A39

A40

A42

Β33

Β35

Β37

A32

A34

A36

A38

A41

A43

A44 A45 B38A46

Β29 C28 C27 D32 D33

C29 D34

C33 D38

C35

C36

D40

D42

D44

D35

D37

D39

D41

D43

D46D45C39C38C37

D04

D06

D08

D10

Β10

A13 Β13

Β11 C11

Β12 C13

C10 D11

C12 D14

A15 Β15

Β14 C15

Β20 C21

Β22 C22

Β16 C17

A19 Β17

A22
A21 Β19

A23 A24 Β21

Β18 C19

C14 D16

C20 D22

C23
D26

C16 D18

C18 D20

D12

D13

D15

D17

D19

D23

Β24 C24A25 A26 Β23
C25

D28 D27

Β26 C26
A27

A29

A31

A28 Β25 C27
D30

Β28 C28A30 Β27 C29 D32

A32
Β29 C30A33 Β30 C31 D35

C35

D40

D42

C37 D44

A34

A36

Β31 C32

Β33 C34

Β35 C36

A35 Β32

A37 Β34

A38 A39

A40

A42

A45

A46

A41

A43

A44

A47 B38A48

Β36

Β37

C33

D37

D38

D29

D31

D33

D34

D36

D39

D41

D43

D45

D47D46C39C38

D24

D25

D21

D03

D05

A07

A10

A08 Β07

A09 Β09

A12 A11 Β11

A14
A13 Β13

Β08 C08 C07 D08

Β10 C10

Β12 C12

Β14 C14

Β16 C16

Β18 C18

Β22 C24

Β24 C26

Β26

Β28

Β30

C28

C31

Β20
C22

C20

C09 D09

C11 D11

D07

D10

C13 D13 D12

A16

A18

A19

A15 Β15

A17

A20

Β17

A22 Β21

A24 Β23

A26 Β25

Β19

C15 D15

C17

C21

D16

D21

C23

C25

C27

D23

D24

D25

C29 D27

C30

C34

D29

D14

D17

C19

D18

D19

D20

D22

D26

D28

D30

A21

A23

A25

A27

A30

A33

A35

A38

A28

A29

A31

A32

Β27

Β29

A37 Β34

A34 Β31

A36 Β33 Β32 C33

Β35 C35

C32 D31

D34

D32

D33

D35

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

S T A G E
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D E A B C D E

A B C D E

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02 B01

A07 B08

A03 B03

A04 B05

A05 B06

B02 C01

B04 C04

B07 C07

C02 D01

C03 D04

C05 D06

C08 D09

A08 A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11 B12

B16

A20 B18

A24 B22

A22 B20

B09 C09

B13 C13

B17 C17

B19 C19

B15 C15

B11 C11

C10 D11

C14 D15

C16 D16

C18

C20

D18

D21

C12 D13

C06 D07

D02

D03

E01

D05 E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17 E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02 C01 C02 D01 D02 E01

B04 C03 C04 D03 D04 E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19 E21

B21 C21 C22 D23 D22 E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20 E23

B23 C23 C24 D25 D24 E28

A26 B24 B25 C25 C26

A29 B26

A31 B28

B27 C27 C28

D27

D29

B29 C29 C30 D31

D26 E30

D28 E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07 C05 C06 D05 D06 E06

B09 C07 C08 D07 D08 E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10 D09 D10 E11

C12 D11

C15 D16

D12 E13

D13 E14

E07

E08

E10

E12

B18 C13

B20 C16

B23 C19

B25 C21

C14 D14

D15 E16

D17 E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02 B01

A04 B04

B02 C01

B03 C04

B05 C06

A07 C09A08 B09
B08 C10

C07A06 B07 B06 C08

A09 C12
A10 B11

B10 C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12 B13 B12 C13

A14 B15 B14 C16

A16 B17 B16 C18

A19 B19 B18 C20

A20

A22

C23

C24

A21 B21

A23 B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25 B24

B20 C22

B23 C25

B25 C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27 C30

B01

A04 B04

B02 C01

B03 C03

B05 C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06 B06 B07 C06 D05

D01

C05 D04

A09 B08 B09 C08

D07

D09

C07 D06

A11 B10 B11 C10 C09 D08

A13 B12 B13 C12 C11 D10

D11A15 B14 B15 C14 C13 D12

D13A17 B16 B17 C16
C15

D14

A18 D15
A19 B18 B19 C18 C17 D16

A20 D17A21 B20 B21 C20 C19 D18

A23 D19A22 B22 B23 C22 C21 D20

A25 D21

A24 B24 B25 C24 C23 D22

A26 B26 B27 C26 C25 D23

A27

A29

D24A28 B28

A30 B30

B29 C28
C27 D25

D27C29 D26

A31

A32 B32

A34 B34

B31 C30 D29

A33
D31

C31 D28

B33 C33 C32 D30

A35 D33B35 C35 C34 D32

A36 B36

A43 B42

A37 D35B37 C37 C36 D34

A38 B38
A39 D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39 C39 C38 D36

B41 C41 C40 D39

A45 B43

A41 B40

B44 C43 C42 D42

D43A47 B45 B46 C45 C44 D44

A02 B01

A04 B03

A06 B05

A09 B06

A13 B08

A22 B15

A24 B17

A27 B19

C17 D18

D19 E20

D22 E23

D26 E27

D28 E30

D30 E33

D32 E35

D24 E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20 D20

C22 D21

B22 C18A29 B21

A34 B26

A35 B27 C23A36 B28

C24 D23

C27 D25

C31 D29

C34 D31

C29 D27

A37

A39

A41

A42

B29 C25

B31 C26

B33 C28

B36 C32

B39 C33

B41 C35

B34 C30

A38 B30

A40 B32

A43 B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45 B37

A46 B38

A48 B40

D34 E37C36 D33B43 C37A50 B42

D36 E39C38
D35

D35aB45
B46 C39

A52
B44

A32 B24

A15 B10

A18 B12

A20 B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

S T A G E

S TA G E
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1HALL 2HALL 3HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

STAGE
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C1.B1.A 1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D2.C2.B2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D3.C3.B3.A

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C
.

W
.C
.

CA
FE
TE
RI
A

CA
FE
TE
RI
A

W
.C
.

W
.C
.

W
.C
.

W
.C
.

CA
FE
TE
RI
A

CA
FE
TE
RI
A

CA
FE
TE
RI
A

CA
FE
TE
RI
A

W
.C
.

CA
FE
TE
RI
A

ABCDEABCDE

ABCDE

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABC

ABC

ABC

ABC

AB

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02B01

A07B08

A03B03

A04B05

A05B06

B02C01

B04C04

B07C07

C02D01

C03D04

C05D06

C08D09

A08A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11B12

B16

A20B18

A24B22

A22B20

B09C09

B13C13

B17C17

B19C19

B15C15

B11C11

C10D11

C14D15

C16D16

C18

C20

D18

D21

C12D13

C06D07

D02

D03

E01

D05E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02C01C02D01D02E01

B04C03C04D03D04E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19E21

B21C21C22D23D22E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20E23

B23C23C24D25D24E28

A26B24B25C25C26

A29B26

A31B28

B27C27C28

D27

D29

B29C29C30D31

D26E30

D28E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07C05C06D05D06E06

B09C07C08D07D08E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10D09D10E11

C12D11

C15D16

D12E13

D13E14

E07

E08

E10

E12

B18C13

B20C16

B23C19

B25C21

C14D14

D15E16

D17E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02B01

A04B04

B02C01

B03C04

B05C06

A07C09 A08B09
B08C10

C07 A06B07B06C08

A09C12
A10B11

B10C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12B13B12C13

A14B15B14C16

A16B17B16C18

A19B19B18C20

A20

A22

C23

C24

A21B21

A23B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25B24

B20C22

B23C25

B25C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27C30

B01

A04B04

B02C01

B03C03

B05C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06B06B07C06D05

D01

C05D04

A09B08B09C08

D07

D09

C07D06

A11B10B11C10C09D08

A13B12B13C12C11D10

D11 A15B14B15C14C13D12

D13 A17B16B17C16
C15

D14

A18D15
A19B18B19C18C17D16

A20D17 A21B20B21C20C19D18

A23D19 A22B22B23C22C21D20

A25D21

A24B24B25C24C23D22

A26B26B27C26C25D23

A27

A29

D24 A28B28

A30B30

B29C28
C27D25

D27 C29D26

A31

A32B32

A34B34

B31C30D29

A33
D31

C31D28

B33C33C32D30

A35D33 B35C35C34D32

A36B36

A43B42

A37D35 B37C37C36D34

A38B38
A39D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39C39C38D36

B41C41C40D39

A45B43

A41B40

B44C43C42D42

D43 A47B45B46C45C44D44

A02B01

A04B03

A06B05

A09B06

A13B08

A22B15

A24B17

A27B19

C17D18

D19E20

D22E23

D26E27

D28E30

D30E33

D32E35

D24E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20D20

C22D21

B22C18 A29B21

A34B26

A35B27C23 A36B28

C24D23

C27D25

C31D29

C34D31

C29D27

A37

A39

A41

A42

B29C25

B31C26

B33C28

B36C32

B39C33

B41C35

B34C30

A38B30

A40B32

A43B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45B37

A46B38

A48B40

D34E37 C36D33 B43C37 A50B42

D36E39 C38
D35

D35a B45
B46C39

A52
B44

A32B24

A15B10

A18B12

A20B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

STAGE

STAGE
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

S T A G E
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D E A B C D E

A B C D E

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02 B01

A07 B08

A03 B03

A04 B05

A05 B06

B02 C01

B04 C04

B07 C07

C02 D01

C03 D04

C05 D06

C08 D09

A08 A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11 B12

B16

A20 B18

A24 B22

A22 B20

B09 C09

B13 C13

B17 C17

B19 C19

B15 C15

B11 C11

C10 D11

C14 D15

C16 D16

C18

C20

D18

D21

C12 D13

C06 D07

D02

D03

E01

D05 E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17 E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02 C01 C02 D01 D02 E01

B04 C03 C04 D03 D04 E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19 E21

B21 C21 C22 D23 D22 E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20 E23

B23 C23 C24 D25 D24 E28

A26 B24 B25 C25 C26

A29 B26

A31 B28

B27 C27 C28

D27

D29

B29 C29 C30 D31

D26 E30

D28 E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07 C05 C06 D05 D06 E06

B09 C07 C08 D07 D08 E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10 D09 D10 E11

C12 D11

C15 D16

D12 E13

D13 E14

E07

E08

E10

E12

B18 C13

B20 C16

B23 C19

B25 C21

C14 D14

D15 E16

D17 E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02 B01

A04 B04

B02 C01

B03 C04

B05 C06

A07 C09A08 B09
B08 C10

C07A06 B07 B06 C08

A09 C12
A10 B11

B10 C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12 B13 B12 C13

A14 B15 B14 C16

A16 B17 B16 C18

A19 B19 B18 C20

A20

A22

C23

C24

A21 B21

A23 B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25 B24

B20 C22

B23 C25

B25 C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27 C30

B01

A04 B04

B02 C01

B03 C03

B05 C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06 B06 B07 C06 D05

D01

C05 D04

A09 B08 B09 C08

D07

D09

C07 D06

A11 B10 B11 C10 C09 D08

A13 B12 B13 C12 C11 D10

D11A15 B14 B15 C14 C13 D12

D13A17 B16 B17 C16
C15

D14

A18 D15
A19 B18 B19 C18 C17 D16

A20 D17A21 B20 B21 C20 C19 D18

A23 D19A22 B22 B23 C22 C21 D20

A25 D21

A24 B24 B25 C24 C23 D22

A26 B26 B27 C26 C25 D23

A27

A29

D24A28 B28

A30 B30

B29 C28
C27 D25

D27C29 D26

A31

A32 B32

A34 B34

B31 C30 D29

A33
D31

C31 D28

B33 C33 C32 D30

A35 D33B35 C35 C34 D32

A36 B36

A43 B42

A37 D35B37 C37 C36 D34

A38 B38
A39 D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39 C39 C38 D36

B41 C41 C40 D39

A45 B43

A41 B40

B44 C43 C42 D42

D43A47 B45 B46 C45 C44 D44

A02 B01

A04 B03

A06 B05

A09 B06

A13 B08

A22 B15

A24 B17

A27 B19

C17 D18

D19 E20

D22 E23

D26 E27

D28 E30

D30 E33

D32 E35

D24 E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20 D20

C22 D21

B22 C18A29 B21

A34 B26

A35 B27 C23A36 B28

C24 D23

C27 D25

C31 D29

C34 D31

C29 D27

A37

A39

A41

A42

B29 C25

B31 C26

B33 C28

B36 C32

B39 C33

B41 C35

B34 C30

A38 B30

A40 B32

A43 B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45 B37

A46 B38

A48 B40

D34 E37C36 D33B43 C37A50 B42

D36 E39C38
D35

D35aB45
B46 C39

A52
B44

A32 B24

A15 B10

A18 B12

A20 B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

S T A G E

S TA G E
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

S T A G E
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D E A B C D E

A B C D E

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A B C D E

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02 B01

A07 B08

A03 B03

A04 B05

A05 B06

B02 C01

B04 C04

B07 C07

C02 D01

C03 D04

C05 D06

C08 D09

A08 A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11 B12

B16

A20 B18

A24 B22

A22 B20

B09 C09

B13 C13

B17 C17

B19 C19

B15 C15

B11 C11

C10 D11

C14 D15

C16 D16

C18

C20

D18

D21

C12 D13

C06 D07

D02

D03

E01

D05 E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17 E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02 C01 C02 D01 D02 E01

B04 C03 C04 D03 D04 E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19 E21

B21 C21 C22 D23 D22 E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20 E23

B23 C23 C24 D25 D24 E28

A26 B24 B25 C25 C26

A29 B26

A31 B28

B27 C27 C28

D27

D29

B29 C29 C30 D31

D26 E30

D28 E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07 C05 C06 D05 D06 E06

B09 C07 C08 D07 D08 E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10 D09 D10 E11

C12 D11

C15 D16

D12 E13

D13 E14

E07

E08

E10

E12

B18 C13

B20 C16

B23 C19

B25 C21

C14 D14

D15 E16

D17 E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02 B01

A04 B04

B02 C01

B03 C04

B05 C06

A07 C09A08 B09
B08 C10

C07A06 B07 B06 C08

A09 C12
A10 B11

B10 C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12 B13 B12 C13

A14 B15 B14 C16

A16 B17 B16 C18

A19 B19 B18 C20

A20

A22

C23

C24

A21 B21

A23 B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25 B24

B20 C22

B23 C25

B25 C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27 C30

B01

A04 B04

B02 C01

B03 C03

B05 C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06 B06 B07 C06 D05

D01

C05 D04

A09 B08 B09 C08

D07

D09

C07 D06

A11 B10 B11 C10 C09 D08

A13 B12 B13 C12 C11 D10

D11A15 B14 B15 C14 C13 D12

D13A17 B16 B17 C16
C15

D14

A18 D15
A19 B18 B19 C18 C17 D16

A20 D17A21 B20 B21 C20 C19 D18

A23 D19A22 B22 B23 C22 C21 D20

A25 D21

A24 B24 B25 C24 C23 D22

A26 B26 B27 C26 C25 D23

A27

A29

D24A28 B28

A30 B30

B29 C28
C27 D25

D27C29 D26

A31

A32 B32

A34 B34

B31 C30 D29

A33
D31

C31 D28

B33 C33 C32 D30

A35 D33B35 C35 C34 D32

A36 B36

A43 B42

A37 D35B37 C37 C36 D34

A38 B38
A39 D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39 C39 C38 D36

B41 C41 C40 D39

A45 B43

A41 B40

B44 C43 C42 D42

D43A47 B45 B46 C45 C44 D44

A02 B01

A04 B03

A06 B05

A09 B06

A13 B08

A22 B15

A24 B17

A27 B19

C17 D18

D19 E20

D22 E23

D26 E27

D28 E30

D30 E33

D32 E35

D24 E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20 D20

C22 D21

B22 C18A29 B21

A34 B26

A35 B27 C23A36 B28

C24 D23

C27 D25

C31 D29

C34 D31

C29 D27

A37

A39

A41

A42

B29 C25

B31 C26

B33 C28

B36 C32

B39 C33

B41 C35

B34 C30

A38 B30

A40 B32

A43 B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45 B37

A46 B38

A48 B40

D34 E37C36 D33B43 C37A50 B42

D36 E39C38
D35

D35aB45
B46 C39

A52
B44

A32 B24

A15 B10

A18 B12

A20 B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

S T A G E

S TA G E
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

HALL 1HALL 2HALL 3HALL 4

VIP 

LOUNGE

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ

ΑΙΘΟΥΣΕΣ

MEETING

ROOMS

ΓΡΑΦΕΙΑ

ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΙΑΤΡΕΙΟ

PRESS

OFFICE

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

EXPOWORK

EXPOWORK

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

STAGE
DIGI HOTEL

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C1.B1.A 1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D2.C2.B2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D3.C3.B3.A

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.B

3.
13

W
.C
.

W
.C
.

CA
FE
TE
RI
A

CA
FE
TE
RI
A

W
.C
.

W
.C
.

W
.C
.

W
.C
.

CA
FE
TE
RI
A

CA
FE
TE
RI
A

CA
FE
TE
RI
A

CA
FE
TE
RI
A

W
.C
.

CA
FE
TE
RI
A

ABCDEABCDE

ABCDE

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABCD

ABC

ABC

ABC

ABC

AB

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

ABCDE

A01

A06

A01

A05

A07

A08

A10

A11

A12

A14

A14a

A16

A17

A19

A21

A23

A25

A26

A28

A30

A31

A33

A03

A02B01

A07B08

A03B03

A04B05

A05B06

B02C01

B04C04

B07C07

C02D01

C03D04

C05D06

C08D09

A08A09

A13

A17

A15

B10

B14

A10

A12

A14

A16

A18

A19

A21

A23

A25

A25a

A27

A30

A28

A32

A11B12

B16

A20B18

A24B22

A22B20

B09C09

B13C13

B17C17

B19C19

B15C15

B11C11

C10D11

C14D15

C16D16

C18

C20

D18

D21

C12D13

C06D07

D02

D03

E01

D05E06

D08

D10

D14

D12

E08

D17E19

E10

E15

E13

E17

E04

B02C01C02D01D02E01

B04C03C04D03D04E04

E02

E03

E05

E07

E09

E11

E12

E16

E18

D19E21

B21C21C22D23D22E25

E20

E26

E27

E29

E31

E33

D20E23

B23C23C24D25D24E28

A26B24B25C25C26

A29B26

A31B28

B27C27C28

D27

D29

B29C29C30D31

D26E30

D28E32

E22

E24

E14

E02

E03

E05

B07C05C06D05D06E06

B09C07C08D07D08E09

B11

B13

B16

C09

C11

C10D09D10E11

C12D11

C15D16

D12E13

D13E14

E07

E08

E10

E12

B18C13

B20C16

B23C19

B25C21

C14D14

D15E16

D17E18

E15

E17

E19

A01

A05

A02

A03

A01

A03

A05

C02

C02

C03

C05

A02B01

A04B04

B02C01

B03C04

B05C06

A07C09 A08B09
B08C10

C07 A06B07B06C08

A09C12
A10B11

B10C11

A11

A13

A15

A17

A18

C14

C15

C17

C19

C21

A12B13B12C13

A14B15B14C16

A16B17B16C18

A19B19B18C20

A20

A22

C23

C24

A21B21

A23B22

A24

A26

A28

A30

A31

A33

C26

C27

C29

C31

A25B24

B20C22

B23C25

B25C28

A27

A29

A32

A34

B26

B28

B29

B30

B27C30

B01

A04B04

B02C01

B03C03

B05C04

D02

D03

A07

A08

A10

A12

A14

A16

A06B06B07C06D05

D01

C05D04

A09B08B09C08

D07

D09

C07D06

A11B10B11C10C09D08

A13B12B13C12C11D10

D11 A15B14B15C14C13D12

D13 A17B16B17C16
C15

D14

A18D15
A19B18B19C18C17D16

A20D17 A21B20B21C20C19D18

A23D19 A22B22B23C22C21D20

A25D21

A24B24B25C24C23D22

A26B26B27C26C25D23

A27

A29

D24 A28B28

A30B30

B29C28
C27D25

D27 C29D26

A31

A32B32

A34B34

B31C30D29

A33
D31

C31D28

B33C33C32D30

A35D33 B35C35C34D32

A36B36

A43B42

A37D35 B37C37C36D34

A38B38
A39D37

A40

A42

A44

A46

D38

D40

D41

B39C39C38D36

B41C41C40D39

A45B43

A41B40

B44C43C42D42

D43 A47B45B46C45C44D44

A02B01

A04B03

A06B05

A09B06

A13B08

A22B15

A24B17

A27B19

C17D18

D19E20

D22E23

D26E27

D28E30

D30E33

D32E35

D24E25

E21

E22

E24

E28

E29

E31

E32

E34

E36

E38

E40

E26

C20D20

C22D21

B22C18 A29B21

A34B26

A35B27C23 A36B28

C24D23

C27D25

C31D29

C34D31

C29D27

A37

A39

A41

A42

B29C25

B31C26

B33C28

B36C32

B39C33

B41C35

B34C30

A38B30

A40B32

A43B35

A44

A47

A49

A51

A53

A45B37

A46B38

A48B40

D34E37 C36D33 B43C37 A50B42

D36E39 C38
D35

D35a B45
B46C39

A52
B44

A32B24

A15B10

A18B12

A20B14

GASTRONOMY 
SUMMIT

STAGE

STAGE
BUILD HOTEL

SMART HOTEL

ΣΥΝΕ∆ΡΙΑΚΕΣ
ΑΙΘΟΥΣΕΣ

HALL 1 HALL 2 HALL 3 HALL 4

MARKET

BUSINESS
CENTER

EXPOWORK

ΙΑΤΡΕΙΟ

ΒΕΣΤΙΑΡΙΟ

ΓΡΑΦΕΙΑ
ΟΡΓΑΝΩΤΩΝ

ΕΙΣΟ∆ΟΣ
ENTRANCE

LOBBY 1

KΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣKΕΝΤΡΙΚΟΣ  ∆ΙΑ∆ΡΟΜΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

LOBBY 2
ΕΙΣΟ∆ΟΣ

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ/
ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ

HORECA 
BEER & SPIRITS

SHOW

HORECA
COFFEE  EVENTS

HORECA 
BEER & SPIRITS

SHOW

HORECA
COFFEE  EVENTS

S T A G E

HOTEL 
BUILD & DESIGN

HOTEL 
BUILD & DESIGN

S T A G E

FUTURE HOTEL

ΦΕΣΤΙΒΑΛ  
ΓΑΣΤΡΟΝΟΜΙΑΣ

ΛΕΣΧΗ  ΑΡΧΙΜΑΓΕΙΡΩΝ  ΕΛΛΑΔΑΣ

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ. Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

Π.Φ.

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

1.
2

1.
4

1.
6

1.
8

1.
10

1.
12

1.
14

1.
16

1.
18

ΡΟΛΛΟ
1.C 1.B 1.A1.D

1.
19

1.
17

1.
15

1.
13

1.
11

1.
9

1.
7

1.
5

1.
3

1.
1

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

2.
2

2.
4

2.
6

2.
8

2.
10

2.
12

2.
14

2.
16

2.
18

2.
20

2.
21

2.
19

2.
17

2.
15

2.
13

2.
11

2.
9

2.
7

2.
5

2.
3

2.
1

2.D 2.C 2.B 2.A
ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

ΡΟΛΛΟ

3.
2

3.
4

3.
6

3.
8

3.
10

3.
12

3.
14

3.
16

3.
18

3.
20

3.
17

3.
15

3.
13

3.
11

3.
9

3.
7

3.
5

3.
3

3.
1

3.D 3.C 3.B 3.A

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟ
ΛΛ

Ο

ΡΟΛΛΟ

ΡΟ
ΛΛ

Ο
ΡΟ

ΛΛ
Ο

4.
2

4.
4

4.
6

4.
8

4.
10

4.
12

4.
14

4.
21

4.
19

4.
17

4.
15

4.
13

4.
11

4.
9

4.
7

4.
5

4.
3

4.
1

4.C 4.B 4.A

W
.C

.

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

W
.C

.

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

CA
FE

TE
RI

A

W
.C

.
CA

FE
TE

RI
A

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C

A B C

A B C

A B C

A B C

A B

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A B C D

A01

A03

A05

A02 Β01

A04 Β03

Β02 C01

Β04 C03

C02 D01

C04 D04

A06 Β05 Β06 C06 C05 D06

D02
A01

A03

A06

A08

A09

A11

A12

A14

A16

A17

A18

A20

A02 Β01

A05 Β05

A04 Β03

Β02

Β04

C01

C04

C02
D01

C03
D03

C05

D05

A07

A10

Β07

Β08

Β06 C06

Β09 C09

C07 D07

C08

C08a
D09

D02
A01

A03

A05

A07

A08

A10

A13

A15

A17

A18

A20

A22

A24

A02

A04

Β01

Β06

A06 Β08

A09 Β09

A11 Β11

A14 Β15

A21 Β20

A23 Β22

A28 Β26

A30 Β28

A35 Β32

A26

A27

A29

A31

A25 Β24

A16 Β17

A19 Β18

A12 Β13

Β04

Β02

Β03

Β05

C01

C03

Β07 C05

Β12 C10

Β16 C14

Β14 C12

Β21 C19

Β23 C21

Β25 C23

Β27 C25

Β31 C30

Β36 C34

Β34 C32

Β19 C17

Β10 C08

C02 D01

C04 D05

C06 D07

C07 D08

C09 D11

C13 D16

C18 D21

C16
D19

C11

C15

D14

D18

C20 D24

C24 D28

C22 D26

C26 D30

C31 D36

D02
A01

A03

A05

A06

A02 Β01 Β02 C01

A04 Β03
Β04 C03

Β05 C06 C05

C02

C04

A08 A07 Β06

A10a

A10

A10b

A12

A09 Β09

A13 Β14

A11 Β12

Β07 C08

Β10 C12

Β13 C17

Β11 C15

Β08 C09

C07

C10

C11

C13

C14

C16

A18

A19 Β20 Β19 C22 C21

A21
A22 Β24 Β23 C26 C25

A25

A27

A29

A31 A32 A33 Β29

A24

A26

A30 Β28

A23

Β26

A28 Β27

Β25 C28 C27

A20 Β22 Β21 C24 C23

A14 A15 Β16 Β15 C18

A16 A17 Β18 Β17 C20
C19

D03

D04

D06

D09

D10

D12

D13

D15

D17

D20

D22

D23

D25

D27

D29

D31

A33 Β30

A37

A39

A40

A42

Β33

Β35

Β37

A32

A34

A36

A38

A41

A43

A44 A45 B38A46

Β29 C28 C27 D32 D33

C29 D34

C33 D38

C35

C36

D40

D42

D44

D35

D37

D39

D41

D43

D46D45C39C38C37

D04

D06

D08

D10

Β10

A13 Β13

Β11 C11

Β12 C13

C10 D11

C12 D14

A15 Β15

Β14 C15

Β20 C21

Β22 C22

Β16 C17

A19 Β17

A22
A21 Β19

A23 A24 Β21

Β18 C19

C14 D16

C20 D22

C23
D26

C16 D18

C18 D20

D12

D13

D15

D17

D19

D23

Β24 C24A25 A26 Β23
C25

D28 D27

Β26 C26
A27

A29

A31

A28 Β25 C27
D30

Β28 C28A30 Β27 C29 D32

A32
Β29 C30A33 Β30 C31 D35

C35

D40

D42

C37 D44

A34

A36

Β31 C32

Β33 C34

Β35 C36

A35 Β32

A37 Β34

A38 A39

A40

A42

A45

A46

A41

A43

A44

A47 B38A48

Β36

Β37

C33

D37

D38

D29

D31

D33

D34

D36

D39

D41

D43

D45

D47D46C39C38

D24

D25

D21

D03

D05

A07

A10

A08 Β07

A09 Β09

A12 A11 Β11

A14
A13 Β13

Β08 C08 C07 D08

Β10 C10

Β12 C12

Β14 C14

Β16 C16

Β18 C18

Β22 C24

Β24 C26

Β26

Β28

Β30

C28

C31

Β20
C22

C20

C09 D09

C11 D11

D07

D10

C13 D13 D12

A16

A18

A19

A15 Β15

A17

A20

Β17

A22 Β21

A24 Β23

A26 Β25

Β19

C15 D15

C17

C21

D16

D21

C23

C25

C27

D23

D24

D25

C29 D27

C30

C34

D29

D14

D17

C19

D18

D19

D20

D22

D26

D28

D30

A21

A23

A25

A27

A30

A33

A35

A38

A28

A29

A31

A32

Β27

Β29

A37 Β34

A34 Β31

A36 Β33 Β32 C33

Β35 C35

C32 D31

D34

D32

D33

D35
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